
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 19 de Setembro de 2023 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

“Um minuto de silêncio em memória da jovem Mirely Valentina, sobrinha da 

funcionária da Câmara, a Ceci”. 

Vereadora Lays Melo 

“Bom dia a todos. Cumprimento o ilustre presidente José Cícero, estendo 

cumprimento aos senhores vereadores, a senhora vereadora, a todos que estão na 

plateia, aos seguidores do Atalaia Pop e aos ouvintes da Radio Atalaia FM. 

Inicio a minha fala, lamentando o falecimento de três pessoas do nosso município. A 

Mirely, uma jovem que muito frequentou a nossa Casa, sobrinha da servidora Ceci. 

Uma jovem e estudante exemplar da Escola Estadual Floriano Peixoto. E isso muito 

mexe com a gente, um sentimento de tristeza, mas sabemos que Deus vai confortar os 

familiares e os amigos. A Dona Joana, por seu recente falecimento. Centenária lá do 

Distrito Ouricuri, a quem tive a honra de comemorar os 100 anos em sua residência. 

Uma pessoa muito querida, católica, prestativa.  

E, hoje, peço a compreensão dos caros amigos vereadores, pois o Carlos Eduardo é 

uma pessoa muito próxima da minha família. Desde domingo estamos numa luta, 

esperando o IML para investigar a causa e hoje a gente vai prestar a última 

homenagem.   

Lembrando aqui que hoje chega a Casa o projeto do piso nacional da enfermagem. E, 

lá, no dia 15 de fevereiro de 2022, iniciava a luta junto com a enfermagem aqui na 

Casa. Onde pedia que fosse instituído, que colocássemos os pés na frente, mas 



tivemos que parar e esperar o Congresso. Mas, hoje está aqui, recebemos. Ontem, 

pela manhã, passei aqui vendo esse projeto e acredito que para acelerar, o presidente 

deva fazer duas extraordinárias.  

Friso que o projeto está aqui, mas vai ser lido e encaminhado às comissões. Hoje, não 

é o dia da votação do projeto. Muitos conversaram comigo, muitos enfermeiros 

tiraram suas dúvidas, parteiras, técnicas de enfermagens. 

Essa é uma luta nossa. Não atuo, mas tenho orgulho de dizer que atuei aqui no 

município, no município de Maceió. E é uma vitória para todos aqueles que lutaram, 

principalmente na pandemia, que perderam seus entes queridos. Muitos amigos 

também da classe. Mas, estavam lá, sem arredar o pé, como diz o nordestino, sempre 

lá trabalhando. 

Podem contar comigo, com meu apoio. Vamos seguir aqui todo o trâmite, que é 

estudar esse projeto. Só para enfatizar, ele foi subscrito pela vereadora Janaína, mas 

todos os vereadores, tanto situação, quanto oposição, votaram a favor dessa Indicação 

do dia 15 de fevereiro de 2022. 

Só para alertar que essa Casa aqui também trabalha e pensa no servidor, pensa com 

antecedência. 

Muitas Indicações minha já foram realizadas, projetos meus já acontecem e devo 

explanar. Já tenho como explanar no final de ano, a gente chegando em setembro. 

Logo mais em algumas sessões, vou fazer algumas cobranças de algumas coisas que 

não aconteceram e também explanar sobre projetos e indicações, também sobra a 

minha luta aqui nesta Casa. 

Minha mensagem hoje, que a Ariele sepulta seu filho, todo o meu carinho e respeito 

que tenho, como minha família. O seu Edinho pintor, que me emociono em falar, 

porque são pessoas que tenho muito carinho.  

Peço a compreensão de todos pela minha ausência. Desejo a todos um ótimo dia”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Bom dia a todos. Saudar a Mesa em nome do presidente Cicinho, saudar a todos os 

vereadores em nome do vereador Mauricio Tenório e saudar a todas as pessoas em 

nome do meu irmão Roberto.  

Não posso começar o meu discurso diferente, do que do ocorrido da última quarta-

feira. Acompanhei toda a trajetória do pessoa do Buraco do Jacaré e não poderia 

jamais vê o que está acontecendo e, inclusive o que não está acontecendo, que é a 

falta de compromisso da atual gestão com as pessoas que residem no Buraco do Jacaré 

e no Girador. E, agora, tem mais uma, porque o que a gente tava falando aqui foi 



Buraco do Jacaré, Girador e Vila Davi. Mas, recebi agora a visita de uma moradora da 

Rua do Vaqueiro, no Povoado 21, que disse que a casa dela também entrou água. Mais 

tarde, já falei pra ela que irei lá fazendo uma visita para essas pessoas que não estão 

sendo assistidas pela gestão.  

O vereador Fernando vez fazendo um trabalho de oposição nos bastidores, mas vem 

fazendo a parte dele. Recebo algumas mensagens dizendo, e o vereador Fernando. A 

gente é braço, perna e o vereador Fernando é a mente. Vereador Fernando articula 

muita coisa nos bastidores e a gente conta com sua presença vereador, agora pessoal, 

durante esta caminhada. 

O que aconteceu, é que as pessoas me procuraram, dizendo que estavam passando 

por dificuldades. Vieram aqui. Pedi na sessão que o presidente Cicinho fizesse uma 

reunião do jeito que está acontecendo agora, mas o vereador Cicinho não pôde fazer a 

reunião, porque a Prefeitura queria uma reunião com cinco pessoas, pois cinco é mais 

fácil de enganar do que 50. O presidente Cicinho chegou para conversar com o pessoal 

que estava aí, dizendo que não iria poder fazer a reunião com todos. Que fosse criada 

uma comissão.  

Eu, querendo resolver, porque sempre gostei de ajudar as pessoas, quando digo isso, é 

que já vem de criança, não estou inventando isso porque cheguei aqui agora. Estou 

aqui para ajudar as pessoas. A prova disso é o filho do vereador Fernando Vigário, que 

estudou comigo. E passando aqui na praça, o André estava em pé e eu disse para 

subirmos, mas ele disse que não ia não, pois o menino ali queria pegá-lo. Perguntei o 

motivo e ele disse que não sabia. A gente criança. Disse a ele para irmos lá passar. O 

André tá aí para dizer se é verdade. E fui na casa do pai dele, eu e o André, chamei ele 

e disse que vinha avisar ao senhor que o seu filho queria bater no André e o André é 

meu amigo de sala e estuda comigo. 

Essas atitudes que tenho, é desde criança. Não é de agora que estou fazendo cena não, 

pois nunca gostei de teatro não. E, pra fazer teatro, eu me envergonho de tá aqui na 

frente de uma tela, querendo mostrar uma coisa que não sou.  

Quando o vereador Cicinho disse que não ia fazer aqui a reunião, levei as pessoas para 

conversar com a prefeita. Queria fazer uma comissão para enrolar cinco pessoas. Eu, 

disse vamos lá falar com ela. A gente foi, ela passou quase uma hora dentro do 

gabinete conversando com o secretário de Finanças. Tenho ideia da conversa, acho 

que ela dizia e agora Fábio, o que é que eu digo, vou dizer o que a eles, que fiz com o 

dinheiro. Acho que o Fábio disse, vamos nós dois que lá eu ajeito”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Acho que a resposta do secretário foi o seguinte, faça o que você sabe mais fazer, que 

é mentir”. 



Vereador Anderson Medeiros 

“É verdade. Então, a gente ficou lá com o compromisso com ela. Disse, todo mundo vai 

embora que no dia 6 a gente resolve isso na audiência pública. Disse ao pessoal para 

esperar pra audiência pública, que ela vai resolver. E, o que foi que aconteceu no dia 

6? O povo veio pra cá e não foi atendido pela prefeita, porque ela não veio. Ela 

mandou um secretário que se sentou na cadeira mudo e saiu calado, não disse pra quê 

veio.  

Perguntei a ele do dinheiro da BRK e disse que não sabia. Ontem a prefeita acabou 

dizendo, que recebeu o dinheiro, não passou para o povo e até agora não sabe. Mas, 

tá aí uma Indicação, porque ela num disse que gastou o dinheiro, que comprou cesta e 

colchão, não tem problema. Quero que a prefeita autorize os vereadores a votarem na 

Indicação, que será votada hoje. Pra gente saber, tanto nós vereadores, como vocês 

que estão em casa. Você que está aqui na plateia da Câmara, tem o direito de saber 

onde é que a prefeita tá colocando o dinheiro e se realmente está enterrando, como a 

vice-prefeita Camyla Brasil disse. 

Não tendo sucesso, mais uma vez, na audiência pública, resolvemos marcar uma data 

e ir lá conversar com ela. Quando reuni o pessoal, sozinho, liguei para o vereador 

Mauricio, vereador Fernando e para o Marcos, e pra vice-prefeita Camyla Brasil, que 

chegaram lá. Fomos juntos pra Prefeitura conversar com a prefeita e mais uma vez ela 

não atendeu. Uma falta de respeito muito grande. A gente foi pra lá, com mais de 50 

pessoas, achando que ia resolver, mas não, tivemos que pagar quentinha para as 

pessoas, pois eles estavam com fome. Estavam com a esperança de que a prefeita ia 

chegar e iria resolver. Mas, quem é que estava resolvendo, Nicollas. Sabe onde? 

Dentro de uma sala, nos seus aposentos, mandando recardo por seu procurador.  

Meus irmãos, é uma vergonha o que vem acontecendo na nossa cidade hoje. O 

procurador da cidade, não se comove com aquelas pessoas que vem sofrendo, que 

não tem nada dentro de casa.  

Não, tiveram êxito, pois achavam que iriam enrolar o povo mais uma vez, mandou um 

guarda municipal, com o nome de paz. Mas, o Paz foi lá decretar a guerra dentro da 

Prefeitura. Primeiro fechou a porta da Prefeitura, numa falta de respeito com todos 

que ali estavam. Eu disse a ele várias vezes que não podia fazer isso e ele o tempo todo 

afrontando. Ele não afrontou a vice-prefeita Camyla, porque ela tinha saído para 

resolver uma situação. Mas, ele passou todo tempo afrontando a mim, ao vereado 

Mauricio e ao vereador Marcos. 

E, a Guarda não tem nada a ver com isso não, porque muitos guardas estavam lá 

dizendo que estavam aqui para garantir a segurança de todos e o patrimônio. Não teve 

confusão com ninguém, nem a Guarda brigou com ninguém, nem a gente brigou com 

ninguém. A confusão que teve foi com o guarda Paz, que de paz não tem nada. Ele 



empurrou o vereador Mauricio, numa falta de respeito, porque se ele faz isso com 

uma autoridade do Legislativo, porque o vereador, todos nós sabemos na cidade, que 

é uma autoridade do Legislativo. O guarda vem e dar um empurrão nos peitos do 

vereador, o que ele vai fazer com você cidadão de bem, com você que é trabalhador 

da nossa cidade? Quando um guarda desse pegar o seu filho na rua, achando que o 

seu filho está errado, ou querendo impor que que ele está errado, mesmo estando 

certo, como eu, o vereador Marcos, o vereador Mauricio e a vice-prefeita, que 

estávamos na Prefeitura procurando resolver a situação do povo que está sofrendo.  

Quero dizer aqui, que a Guarda não teve nada a ver com o acontecido. Ele passou por 

cima até do superior dele, que é o Thyago da Guarda. O Thyago várias vezes pediu a 

ele calma e ele não tinha calma, discutiu comigo, com o Marcos. O cara tava armado, 

intimidando nós quatro vereadores e o povo, que estava lá procurando os seus 

direitos. E ele estava ameaçando as pessoas, porque estava com uma arma, gritando e 

dizendo que era do jeito dele, pois ele tinha recebido ordem. Sabemos de onde partiu 

a ordem. 

É um absurdo. Isso é inadmissível. Fechou a porta da Prefeitura e as senhores que 

estavam lá, pediram para ir no banheiro e disse que aqui não tem banheiro não.  

Quando a comida veio, pois a gente mandou o meu irmão Roberto ir buscar as 

quentinhas, quando chegou, o guarda disse que não ia entrar comida, se quiser comer, 

vá comer na rua. Disse que ali o carro não entra. Eu disse que o carro só vai entrar para 

deixar as quentinhas e sai. Disse que não ia entrar, porque tinha ordens de não deixar 

o carro entrar. Deram ordem a ele pra fechar a Prefeitura e não deixar o povo entrar?  

Venho hoje aqui em forma de decepção. Não só com a prefeita de Atalaia, mas com o 

irmão dela. Com alguns vereadores que se dizem sustentação e contra o povo. 

Discursos aqui nunca foi pra vereador, mas agora vou prestar atenção na conduta de 

alguns vereadores que tem aqui, pra você vê e pra você quando sair de casa e chegar 

na urna, votar nele sabendo das atitudes dele com você. Sabe por quê? Por que a 

barriga do vereador está cheia, da vereadora tá cheia. Quando um filho de um vereado 

desse que está com a barriga cheia, chega em casa e diz, mãe, pai, o povo tá passando 

fome, a vereadora, ou o vereador diz, cale sua boca, a sua barriga não tá cheia? Deixe 

a barriga dos outros pra lá, se preocupe com a sua. 

Eu fiquei muito decepcionado com a publicação da vereadora Janaína, na publicação 

da prefeita, que foi pra rede social mentir. A prefeita menti na rede social, que vejo os 

comentários das pessoas de fora que dizem que essa gestão nunca teve melhor que 

ela, eu nem moro aí, mas sei que a gestão é boa. São esses comentários que vejo, da 

vereadora, que eu vi e os comentários dos contratos. Os contratos estão iguais a 

alguns vereadores, pensando na barriga deles também.  



Recebi prints do grupo da prefeita dizendo, vá lá e bote os dedos para trabalhar e vá 

comentar para dizer que a nossa gestão é a melhor, que a prefeita é boa. Isso é um 

absurdo. 

Independente de qualquer coisa, eu hoje sou Câmara. Quando a Lei era diretora da 

Escola Antônio Amâncio, o irmão da vereadora, o Juliano, ia fazer uma festa e disse a 

ele, Juliano teve um pedido para você fazer a festa de aniversário do seu filho na 

escola e a secretária Glauciane ligou direto pra ele, dizendo que não é para liberar uma 

ordem pedida por uma vereadora aí. A Leila perguntou qual a vereadora, tinha que 

saber. Ela disse que era a vereadora Janaína, que tá lá com um pedido para o irmão 

dela fazer o aniversário no ginásio da escola e não é pra atender. Fiquei indignado com 

aquilo, chamei a vereadora Janaína e disse a ela. Então, sabe qual foi a resposta, 

nenhuma. 

Com a publicação da prefeita lá, infelizmente fiquei muito decepcionado e acho que 

até alguns dos colegas, até mesmo de situação, devem ter ficado também, porque a 

situação que estou passando cm o povo, não estou passando pra mim não, o que foi 

feito ali carrego nas costas, o Marcos carrega, o vereador Mauricio carrega, mas fomos 

lá para defender o povo.  

Então, quando a vereadora Janaína colocou o comentário lá, ela quis desmerecer a 

gente, mas Deus sabe de todas as coisas e tudo é do jeito que Deus quer. 

Quero dizer a vocês que estou aqui nesta Casa é de cara limpa e honrando todos os 

meus compromissos. Tive um canhão ontem apontado pra mim, que falhou. Estive na 

situação e hoje eu sou oposição. Sou oposição e dou o direito de vocês também serem, 

de se arrepender como eu me arrependi. Por que foi que o canhão falhou ontem 

quando foi mirado pra mim, porque não tinha o que dizer. Fui candidato do lado da 

gestão que tá aí e vi que o caminho tava errado. Hoje, estou aqui fora e no grupo da 

oposição. Vai vim um candidato aí e vamos mostrar as que vocês vão comprar o nosso 

candidato com a gestão que aí está e vocês vão dizer. A gestão tá aí, mente para as 

pessoas de fora, que não moram aqui. Mas, vocês que moram aqui, sabem da verdade. 

Continuem aqui nas redes sociais do vereador Anderson Medeiros. Me segue. Vai lá no 

meu privado, fale o que está acontecendo na sua rua, na sua casa, na sua escola, no 

seu Posto de Saúde, que eu vou lá. Pode ter certeza de que guarda nenhum vai me 

intimidar. Ninguém vai me intimidar, porque vou lá pra defender você. A gente sabe o 

que Jesus Cristo recebeu por defender o povo, foi crucificado e todos os cristão são 

conhecedores”.    

Vereador Toni Barros 



“Bom dia a todos. Saúdo a todos da plateia em nome do meu amigo Caio e a todos os 

vereadores em nome do meu amigo Neto Acioli. Primeiramente quero agradecer a 

Deus por me dar a oportunidade de usar essa Tribuna. 

Quero dizer a todos que só uso essa Tribuna quando é para trazer algo de importante 

pra sociedade atalaiense, ou para me defender ou defender a sociedade atalaiense.  

Trago hoje aqui uma Indicação, onde indico a prefeita Cecília Hermann, pedindo a 

reposição de iluminação de led no condomínio Santiago de Compostela, lá no 

Bittencourt. Hoje o Bittencourt, quero até agradecer a gestão e ao secretário de 

Infraestrutura, porque hoje o Bittencourt está quase 100% no led e tenho certeza que 

essa indicação será atendida pela nossa prefeita. 

A sessão passada, não estava presente na Câmara, pois fiz uma viagem à Juazeiro, que 

estava programada por mim há uns seis meses atrás. Viagem na companhia do meu 

irmão Myller, onde fomos dar uma volta no Juazeiro.  

Me entristeceu muito aqui, a declaração do um amigo vereador Anderson Medeiros, 

que falou aqui que a prefeita tinha viajado e levado dois vereadores com ela, para 

esvaziar a sessão.  

Sou um cara que respeito demais o senhor, respeito demais a todos os colegas 

vereadores e peço a você, que quando subir nesta Tribuna, suba com responsabilidade 

e falando a verdade. Como o senhor tem direito de viajar com sua família, eu também 

tenho o direito de viajar e jamais cheguei aqui para acusar qualquer colega vereador. 

Então, vamos jogar limpo. Faça a sua oposição coerente, uma oposição séria e não 

chegando aqui e tá acusando os colegas vereadores. 

Fui para Juazeiro custeando as minhas despesas, onde tenho nota fiscal de hotel, nota 

de hotel, recibo de pagamento onde paguei com o cartão da minha mãe. E o senhor 

vem aqui jogar a população contra mim nesse momento. Você não é digno de fazer 

isso com seus colegas, até porque eu respeito Vossa Excelência e a todos os 

vereadores aqui. Respeito a todos e exijo respeito. Quando o senhor subir à Tribuna, 

suba com responsabilidade, falando a verdade e mostrando as coisas verdadeiras ao 

povo de Atalaia. Não subir aqui pra tá inventando histórias, porque isso fica feio, eu 

lhe considero tanto.  

Considero a todos os vereadores, sou um cara que tenho uma harmonia que todos os 

vereadores aqui e fiquei muito triste com a sua declaração e a sua infantilidade nesta 

Tribuna, quando devemos usar esta Tribuna para mostrar coisas boas à população e 

não está denegrindo a imagem dos colegas vereadores e inventar história aqui. 

Era somente isso que eu tinha para dizer a você. Por favor, o senhor se proceda 

quando subir nesta Tribuna.  



Estive em Juazeiro acompanhando a Romaria de Atalaia, onde foi mandado 18 ônibus 

de romeiro. Uma coisa mais linda, todos alegres, praticando a sua fé, coisa nunca vista 

em Atalaia. Antes, o pessoal andava peregrinando, pedindo a um e a outra pra ir à 

Juazeiro. Hoje não, temos uma romaria e lá ainda teve assistência total ao pessoal, 

com churrasco, onde todo mundo estava lá mostrando a sua devoção ao Padre Cícero.  

Fui à Juazeiro quando tinha cinco anos de idade. Fui dessa vez e achei muito bonito a 

fé e a devoção do povo nordestino e do povo brasileiro, ao Padre Cícero. 

Desde já agradeço a todos e que o espírito Santo de Deus habite no lar de cada 

atalaiense. Que abençoe a todos e que tenhamos uma boa semana”. 

Vereador Neto Acioli 

“Meu bom dia a todos os presentes. Em nome do presidente desta Casa, quero aqui 

abraçar os companheiros vereadores e as vereadoras. Em nome do meu amigo Basto e 

do Carlinhos Vaquerinho, quero aqui abraçar a todos presentes. E a toda população do 

nosso município.  

Agradecer a Deus por ter me dado mais uma oportunidade de me conduzir até essa 

Tribuna.  

Quero também agradecer a Deus por mais uma moagem da segunda mãe do nosso 

município, que é a Copervales, que já inicia gerando direto três mil empregos para 

Atalaia, com mais três mil pessoas que são beneficiadas indiretamente, o que dar em 

torno de seis mil famílias.  

Quero parabenizar a toda cooperativa, em nome do meu primeiro e presidente, Túlio, 

pois a cada dia só aumenta a safra, aumenta a quantidade de cooperados. Iniciou com 

94 cooperados e hoje tem em torno de 170 fornecedores de cana cooperados. Ganha 

com isso o comércio, ganha o mototaxista, o taxista, em geral, toda a cidade. Não só 

Atalaia, como Capela e região. 

Desde o início, em 2015, que eu dou aquela força, modesta a parte falando, parar ver 

essa grande empresa localizada em nosso município, continuar”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Vereador, quero parabenizar Vossa Excelência por este contato com a Copervales. O 

senhor gerar, com essa parceria, empregos para Atalaia. E, a Copervales, como o 

senhor citou aí e o comércio, sofre hoje com um projeto assinado por nós mesmos 

aqui. E, hoje o senhor tem a oportunidade de votar na Indicação que vai derrubar essa 

taxa de 40% da iluminação pública, essa taxa que tá muito alta. Para dar mais fôlegos 

aos comerciantes desse município. Daqui a pouco essa Indicação está entrando e o 



senhor vai poder comemorar não só com a Copervales, mas com o comércio desse 

município”. 

Vereador Neto Acioli 

“Aqui também quero agradecer a Secretaria de Transporte e de Infraestrutura, por tá 

dando uma arrumada geral na estradada Fazenda Granja, que tem início na Fazenda 

Nova Olinda, do grande amigo do meu pai e do meu avô, o senhor Manú Marchante, 

como era conhecido até o Bastinho lá embaixo onde o rio levou bueiras, praticamente 

deixou a estrada que não passada nem moto. Hoje, a estrada está sendo totalmente 

revitalizada e quero aqui agradecer o trabalho da prefeita Ceci Rocha, junto com o 

secretário da Secretaria competente que está fazendo esse trabalho lá, onde passa a 

beneficiar mais de 15 famílias que vivem naquela região e que estava vim pra feira 

com um carro de mão, porque não tinha como passar com seu carro. 

Quero dizer que o que seja para o bem da nossa população, estou sempre aqui pra 

ajudar. Tenham todos um bom dia”.        

Vereador Fernando Vigário 

“Senhor presidente, senhores secretários. Vereadores, vereadora Janaína, 

funcionários, Atalaia Pop e demais presentes. 

Em primeiro lugar, desejar à família dos falecidos, que Deus ilumine a eles. Pessoas tão 

jovens que faleceram de forma tão trágica. Isso atinge a todos os cristãos que sabem o 

que é uma família. Inclusive a moça que vinha aqui direto na Câmara. 

Senhor presidente, em primeiro lugar gostaria de pedir aqui uma Moção de 

Agradecimento ao diretor do DER, pela recuperação da AL 110, que já tá indo em 

sentido Cajazeira e termina hoje ou amanhã, até Capela. Agradecer pela prontidão em 

atender as reivindicação. Lembrar que com a moagem, estava muito complicado o 

estado da AL, mas que agora vai dar uma melhor escoação da cana da moagem. 

Hoje é o dia do ortopedista e aniversário do SUS. Também o dia da compreensão 

mundial. Uma coisa que a gente vê pouco hoje, no mundo virtual, onde praticamente a 

mentira está escondida a verdade e a gente vive naquele marasmo, sempre 

procurando está ela. Mas, temos Deus e, graças a Deus, vamos seguir um norte para 

marchar em frente. Paz e luz para todos nós, nesse dia de hoje. 

Quanto ao ocorrido aqui na Prefeitura, gostaria de dizer aos senhores vereadores e 

também à população, que eu não estava presente porque fui avisado já no meio-dia 

ou uma hora da tarde. Pra quem não s abe, de quarta a sexta-feira, estou dando uma 

força ao André na loja dele em Capela. 



Quero dizer aqui que a minha posição é aberta em qualquer canto que eu esteja. Faço 

oposição, sim. E alguns comentários diziam que tinha três vereadores de oposição, 

mas podem contar com quatro, que eu também sou oposição. Mas, tenho também os 

afazeres pessoais. 

Hoje, sou um vereador que estou aqui de uma forma individual falando, isolada dos 

grupos políticos, mas tenho, graças a Deus, a missão de continuar em frente. E, tenho 

dito, que no dia que eu disser que sou oposição, sou oposição, mas no dia que disser 

que sou situação, estarei também assumindo as minhas atitudes, porque aprendi 

nesses mais de 30 anos, que a gente não deve nunca estar em duas canoas, como se 

diz no popular”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“A situação hoje da nossa cidade é séria. O que se vê hoje é show de teatro. Tem até 

vereador subindo na Tribuna e fazendo o papel de ator. Acho que daqui para o final do 

mandato da Ceci, vaio sair um montão de ator pra Globo, pra Holywood. Agora, vocês 

tem que ver que o papel lá é outro. Quero aproveitar também e dizer ao vereador Toni 

Barros, que em momento nenhum me referi a ele. Quando eu falei que a prefeita tinha 

levado dois vereadores, não foi condenando o vereador. Se o senhor se sentiu atingido 

por eu ter falado da prefeita, continue me perdoando, porque vou continuar falando 

dela. O senhor pode subir aí e defender. Agora, não precisa o senhor me pedir 

responsabilidade, que eu tenho, porque irresponsabilidade eu tava tendo se estivesse 

aí defendendo. Eu, como o povo de Atalaia, estou sabendo de tudo que está 

acontecendo aí, dos desmandos, da falta de compromisso com o povo. Estou aqui 

muito envergonhado e me senti muito mais envergonhado ainda, quando o senhor me 

pediu responsabilidade. Sei que o senhor é um vereador de situação, tá no seu direito 

de defender a prefeita, hoje o senhor sobe na Tribuna para dizer que nunca foi em 

Juazeiro, mas foi agora. Falei que a prefeita convidou o senhor, tentando atrapalhar a 

sessão da Câmara, porque todos são conhecedores que só tivemos cinco vereadores 

da sessão. A indicação que coloquei pedindo as contas dos 616 mil que ela disse que 

usou com colchões e cestas básicas, tá aí e não foi votada porque faltou o senhor e 

outros vereadores. Não foi atingindo o senhor não, pois sempre lhe respeitei e lhe 

respeito. A nossa amizade vem de criança, que a gente estudou junto. Nunca vou lhe 

faltar com respeito. Se o senhor se sentiu atingido, vai se sentir mais, porque a gestão 

que tá api tá fazendo o povo sofrer e vou continuar defendendo o povo. O que 

aconteceu na sessão passada, foi que eu pedi a nota fiscal dos 616 mil e não foi votado 

e ficou pra agora, foi bom, porque a indicação tá aí esperando o voto do senhor. Vote a 

favor, para que a prefeita do senhor, que tem responsabilidade e o senhor, que são 

dois responsáveis, o senhor e a prefeita, vote na indicação, para mostrar ao povo de 

Atalaia as notas ficais”. 

Vereador Fernando Vigário 



“Acaba de chegar um projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo repassar recursos 

recebidos da União, par cumprimento da assistência financeira complementar de que 

trata a emenda constitucional federativa. Diz direito aos servidores da Saúde. Projeto 

que é importante. Mas, quero aqui dá um alerta, pois vinha dizendo que esse Governo 

iria trazer uma das maiores crises já vista neste país. Estamos vendo uma coisa que não 

se explica, porque a carne tá barata, mas o dono de gado não está vendendo o seu 

gado. A arroba que chegou a 380, caiu para 220. Estamos com fatores que estão 

intricando. O comércio praticamente parado, ninguém tem direito no bolso. E, no ano 

passado, a picanha era de setenta reais e o povo tinha dinheiro pra comprar a picanha. 

É um país que a gente não sabe como vai ficar lá na frente e aqui é uma bucha pra 

prefeito. Esse aumento do piso da rede de saúde, vai aumentar e muito. O presidente 

disse que iria manter o recurso mensal no mesmo tamanho e proporção do ano 

passado. E já enviou o 1% do FPM e é bom que se frise que tem prefeito com a cunha 

na cabeça e vai apertar mais. 

O vereador Alexandre, que é empresário, sabe que ter a comida pra vender e não ter o 

cliente para comprar, então se estagnou. A gente espera que dê uma alavancada neste 

país, pois tem tanto dinheiro indo lá pra fora por esse presidente que aí está, que 

parece que é insano. Empresta a Cuba, empresta a não sem quem, e o brasileiro corta. 

Só na Bahia foram dois milhões e meio de corte. É uma coisa complicada e nós que 

somos oposição lá e cá, temos que aceitar, porque o homem é presidente por mais 

três anos. 

Me reportar ainda que a política é assim, tem que discutir como é que vai ficar. Ano 

que vem vamos ter um ano de guerra, pois ninguém sabe aqui como é que vai ficar e 

como é que vai ser. Ainda ontem tive notícias de que não vai ter mais as coligações 

duplas, que poderia ter três vereadores com um nome só”. 

Vereador Toni Barros - Aparte 

“Sei que o próximo ano será um ano acalorado na política, pois cada um tem seu lado, 

mas temos que saber respeitar vereador Anderson, os colegas. Subindo na Tribuna não 

inventando coisas, mas falando a verdade. Respeitar o lado de cada um. Eu voto aqui 

no que eu achar que devo votar, até porque eu não devo a minha cabeça a ninguém. 

Dou sustentação e tenho orgulho de dizer isso, pois dou sustentação a um Governo 

sério, que vem trabalhando por Atalaia. Um dos melhores Governos já visto em Atalaia 

e todo mundo sabe disso. Não nego que dou sustentação e continuarei dando 

sustentação, até o dia que Deus me permitir, pois tudo nesta vida é permissão de 

Deus. Só peço a Deus que dê consciência a cada um aqui, para usar de boa-fé e fazer as 

coisas boas para o nosso município. Sempre um respeitar o outro”. 

Vereador Fernando Vigário 



“Para encerrar, gostaria de mostrar que está vindo aí uma onda de calor que vai atingir 

todo o Brasil. A previsão é em média 40 a 45 graus. Queria que os senhores vereadores 

pedisse para a BRK dar uma assistência maior, pois meio mundo de gente sem água 

potável e pra tomar banho, principalmente. Precisamos de mais água, a população 

está pagando caro demais por uma água que quando chega, chega pouca e não é essa 

qualidade toda. Precisamos que a BRK coloque carros pipas em todos os Distritos e 

Povoados, porque a água está muito pouca e a necessidade vai ser muito maior”. 

Vereadora Janaína do Cal 

“Bom dia a todos. Excelentíssimo senhor presidente desta Casa, José Cícero, a quem 

eu cumprimento os demais vereadores. Senhores e senhoras na plateia nesta terça-

feira, o meu muito bom dia.  

Inicio a minha fala hoje fazendo um alerta a toda população atalaiense, aos pais e 

mães de crianças e de adolescentes de 11 a 12 anos, sobre a vacina da meningite. 

Lembrando que é de suma importância e que é de responsabilidade nossa como pais. 

O município, em todas as suas Unidades de Saúde, conta com as vacinas, sendo 

ofertadas à população. Que vocês pais possam cumprir com essa obrigação de saúde 

pública, para evitar que as crianças adoeçam, como temos visto aqui no estado, vários 

e vários casos. 

Diferentemente de muitos discursos nesta Casa, o vereador só vem aqui a esta 

Tribuna, as terças-feiras. Infelizmente, acho que deveria ser todos os dias. Mas, como 

só é dia de terça-feira, tem dez minutos para fazer uso da Tribuna, então, a vereadora 

Janaína filtra o que é de bom para o município e o que é de bom pra população 

atalaiense, e o que o atalaiense precisa ouvir, precisa saber o que está acontecendo no 

município. 

Chegou ontem a esta Casa, hoje será lido e encaminhado às comissões, tenho certeza 

que o presidente, com toda a sua responsabilidade, irá convocar duas sessões 

extraordinárias para que até a próxima semana, tenhamos aprovado o piso nacional da 

enfermagem no município de Atalaia. Mais um compromisso, mais uma 

responsabilidade da prefeita Ceci, que encaminha a esta Casa. Esse piso é oriundo de 

recurso federal, vai ser contemplado enfermeiros, técnicos de enfermagem, auxiliares 

de enfermagem e parteiras. Terá um pagamento retroativo ao mês de maio de 2023. 

Isto sim é uma coisa muito importante para o nosso município, para os nossos 

servidores, que há muito tempo esta pauta vem sendo discutida a nível federal e hoje 

é Lei e o município já recebe este recurso e a prefeita sinaliza aqui nesta Casa esse 

projeto de Lei, que tenho certeza que será aprovado pelos treze vereadores.  

Tivemos a Indicação deste pedido lá atrás, feito pela vereadora Lays, subscrito na 

época por mim, pelo vereador Marcos, pelo vereador Tacinho e por outros vereadores. 

Hoje, mês de setembro de 2023, será efetivado. Mais do que justo, mais do que 



merecedor para todos esses profissionais da Saúde, que trabalham aqui no nosso 

município, incansavelmente e que hoje tem novas condições de trabalho, melhores 

condições de trabalho. Antigamente vivíamos em condições insalubres e hoje já temos 

cinco unidades entregues e outras sendo reformadas. O nosso Hospital sendo 

reformado, isso é fato”. 

Vereador Rudinho Rodrigues – Aparte 

“É bom reforçar aqui que este projeto de Lei, que trata do aumento da enfermagem, 

mostra mais uma vez o compromisso da prefeita Ceci com os funcionários, com os 

pagamentos no município de Atalaia. Já se passaram dois anos e a gente viu que toda 

vez que precisou dividir dinheiro para o povo, que tinha dinheiro na Prefeitura 

destinado pra população, de imediato foi encaminhado para esta Casa e assim foi feito 

os procedimentos legais e o rateio foi feito. Foi feito na Saúde, na Educação, na 

enchente do ano passado e vou aproveitar a minha fala para falar um pouco mais 

sobre isso. Mostra o compromisso. Tanto é que se os funcionários tivessem dúvidas ou 

dessa Casa, ou da gestão, que esse repasse não seria feito, estariam aqui, como de 

costume, lotando a sessão. Mas, eles, mas do que nunca, confiam na gestão, pois, após 

mais de 10 anos, tiveram o PCC da Saúde aprovado”. 

Vereadora Janaína do Cal 

“Isso é fato, não se discute, está nos anais desta Casa, para qualquer cidadão que 

queira ter acesso. Realmente é mais um compromisso, mais um compromisso desta 

Casa que não mede esforços, para neste sentido, ajudar a população. 

Gostaria de parabenizar, em nome da diretora da Creche Donilia Pereira Acioli, Rita 

Borges, pela primeira mostra cultural da Educação Infantil, com o tema Vivências e 

Experiências da nossa terra. Um projeto belíssimo, a nível infantil, onde está sendo 

abordado vários temas relacionados a localidade. Também tive o prazer de participar 

da missa de cura e libertação, onde o tema era religiosidade, com a toda a comunidade 

presente. Resgatando e trazendo as famílias para dentro da escola, como já debati 

aqui essa pauta em uma outra oportunidade. E a importância que é. O avanço que a 

nossa Educação tem tido com essa junção, com essa proximidade da família dentro da 

escola, participando ativamente da Educação das nossas crianças. No próximo sábado, 

haverá um quadro repórter, onde fui convidada. Será de grande importância ser 

entrevistada por criança em idade infantil e eu parabenizo mais uma vez a toda equipe 

da Creche Donilia Pereira Acioli. 

Hoje vi que tem uma indicação do vereador Tacinho. Uma indicação que ele já trouxe 

por diversas vezes e eu também. Hoje acho que essas indicações juntas, terão um 

efeito ou um sucesso melhor no Distrito Branca. O vereador Tacinho pede que seja 

feita uma praça do lado da quadra e eu venho pedindo que nesse espaço seja feita 



uma academia ao ar-livre, então, uma coisa não prejudica a outra e tenho certeza que 

se a gente conseguir, já fui sinalizada pela prefeita Ceci. 

Essas aqui são todas as minhas indicações pedindo o calçamento do Distrito Branca, 

com todas as ruas nominadas, uma por uma aqui. A gente foi sinalizado que esse 

calçamento terá seu início agora ainda no ano de 2023, provavelmente em novembro. 

Não é uma coisa fácil, porque o Distrito Branca deve ter dez por cento das suas ruas 

calçadas, infelizmente e isso não é de hoje, mas de toda a sua história. Então, após 

quase três anos de gestão, essa gestão vai sim iniciar o trabalho, o serviço de 

calçamento no Distrito Branca, beneficiando toda aquela comunidade e melhorando a 

qualidade de vida.  

Muitas vezes vi alguém chegar nesta Tribuna par citar rua A ou B da Branca, que tá 

precisando, sempre precisou. Mas, infelizmente são pessoas que vão à Branca de 

quatro em quatro ano, não sabem a realidade e o história que aconteceu naquela rua, 

onde existe ação judicial, onde existe quem vendeu pra Prefeitura e não era dono. 

Tudo isso depende não só da gestão, mas também do Poder Judiciário. Tenho certeza 

que a prefeita Ceci, com muito compromisso e muita responsabilidade, vai iniciar essa 

obra no Distrito Branca e deixar a sua marca registrada no Distrito Branca. 

É por esses e outros motivos, vereador Toni, que ratifico toda a sua fala. Falaram muito 

em teatro, mas muitas vezes isso aqui está se tornando um teatro e tenho certeza que 

vocês não vem aqui pra isso. Querer falar da vereadora Janaína para se beneficiar de 

alguma forma ou dizer que é o bam-bam-bam, querer denegrir a minha imagem ou 

querer jogar a vereadora contra a prefeita, vou dizer uma coisa pra população 

atalaiense, eu sou, me orgulho e faço questão d e trabalhar e ajudar você prefeita Ceci, 

para cada dia Atalaia crescer mais e mais, e a gente não voltar o que a gente vivia.  

Quero dizer também que esse tipo de comentário, não diminui, nem engrandece a 

vereadora Janaína, até porque eu, o meu grupo político que faço parte, que é o Cal da 

Branca, fomos a júri popular por seis vezes e por seis vezes estivemos nesta Casa, 

prestando o nosso compromisso com respeito a cada um dos colegas, a cada cidadão 

atalaiense e a cada gestor que esteve a frente desta Prefeitura, fossemos nós situação 

ou posição, porque a cima de tudo, devemos respeitar o próximo, respeitar as suas 

escolhas, as suas opiniões. Não sou obrigada a concordar com a opinião de ninguém, 

porém a gente precisa respeitar a opinião do outro. 

Primeiramente a Deus e, segundo, se o meu nome for novamente, que a população 

atalaiense ela decida, não tem problema. Se for pra continuar o trabalho da Janaína do 

Cal, a gente continua, se não for, a gente continua como cidadão atalaiense, prestando 

o nosso serviço, que a gente presta no Distrito Branca e em toda cidade de Atalaia. 



Meu muito obrigado. Que fiquem todos com Deus. E, hoje, as quatro horas da tarde, 

tem a missa de Nossa Senhora da Salett, no Distrito Branca. Estejam todos convidados 

e que Deus abençoe e proteja a cada um dos atalaienses”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Meu bom dia a todos os presentes aqui. É com grande satisfação que volto hoje a 

esta Casa, para fazer uso da Tribuna. Saudar a todos os presentes em nome do meu 

amigo Cícero Melo, saudando a todos os vereadores, que no qual tenho um respeito 

muito grande e uma admiração a todos os senhores, que fazem seu trabalho de forma 

limpa, cada um defendendo sua classe, seu Distrito, o que acha que deve ser 

defendido. Por isso que quero, da mesma forma, ser respeitado pela minha decisão de 

hoje está no grupo de oposição. Não fui conduzido por ninguém, mas o destino ele nos 

prepara coisas que a gente não imagina. Estou aqui nesta Casa por três mandatos 

eleito pela opinião pública. 

Ontem eu vi a prefeita do nosso município, Cecília Rocha, perdida mais do que cego no 

tiroteio no podcast, gaguejando mais do que imaginava. Troco nome do filho e saiu 

trocando. Não importa a vida pessoal dela. E, hoje, quero aqui dizer a vocês, senhores 

e senhoras, que a minha briga aqui com ela não é particular, aqui estamos discutindo 

política. E, será discutido, até o dia que eu estiver aqui nesta Casa.  

Fico triste quando ela diz que eu usei de forma truculenta e violenta contra a Guarda 

Municipal. Aquela que tenho doze anos que lutei e briguei para eles terem o que tem 

hoje. E, quando passa o cartão, tá lá os 100% do risco aprovado. Uniforme. 

Aposentadoria pra viúva, que foi dado o direito com esse vereador que pediu. Hoje os 

100% é dentro do salário do aposentado. Por muitas vezes eles negaram. 

Quero dizer aos guardas municipais que olhem a história de Marcos Rebollo dentro da 

categoria de vocês, olhem a história desse vereador dentro das classes desse 

município.  

O esporte, só tem uma secretária aí que só sabe fazer média, mas tá lá o campo do 

Tuta que está com mais de ano sem as traves e ela não toma as providências para 

colocar lá. Foi depois de um show, do “forrólama”. Que no ano depois foi feito aqui e 

não foi falta de conselho desta Casa. Eles botaram por capricho e pagaram o preço do 

“forrólama” que foi notícia nacional. Mas, tá lá o campo do Tuta secretária, bote as 

traves, pois era mais de 20 times dia de domingo, jogando e praticando esporte.  

Você vem dizer que o Marcos Rebollo faltou com respeito a Guarda Municipal, você é 

mentirosa. Você é mentirosa. Foi só gaguejar. Você disse que entrou 34.200.000,00, 

foram três da energia elétrica e onde tá o resto do dinheiro? Gastou com o quê? Traga 

para esta Casa aqui, as notas fiscais e os custos. E, não vou mandar para o Ministério 



Público não, vou mandar para o Federal. Ela disse que gastou e não tem mais nada, 

mostre o saldo da sua conta da BRK. 

E, outra coisa, o secretário de Administração, fazedor de média, fraco e odiado pela 

população. Não passou pela Câmara não a BRK. Senhor presidente Alexandre, qual foi 

o projeto que passou por esta Casa? Nenhum. Quem vendeu foi a gestão passada e 

quem recebeu foi você. E é mais de 21.800.000,00 em reforma de escola? Diz que fez 

mais de 15 PSF, mentira. Você reformou, maquiou PSF em Atalaia. Você disse que tem 

mais de 50 médicos, mas tá onde? Posso tem a Branca de Atalaia com mais de três 

meses sem médico, tem Ouricuri.  

Você menti. Perguntaram a você, prefeita, quanto circula no comércio de Atalaia e 

disse que não ia falar, pois tinha uma pequena oposição que iria falar rumores. É 

mentira, porque a única fábrica que você trouxe aqui pra Atalaia, foi a fábrica de 

mentira, que no qual você é proprietária desta fábrica. É o único comércio que você 

trouxe. 

Vi uma assessora sua, tá aqui no meu celular, dizendo vamos meter o dedo para 

comentar que o salário está em dia. Opressão ao povo da minha terra, ao povo que 

ganha um salário para trabalhar os dois horários. Oprimindo aqueles pais de família, a 

usar de má-fé pra mentir contra a gente, pra ir de encontro a verdade. 

Outra mentira sua, pois você disse que tinham 13 pessoas, mentira, pois só de 

quentinha foram compradas 40. E que no qual você deu ordem para o povo não 

comer. Você deu ordem para o povo não usar o banheiro e tirar o povo da casa do 

povo, para desocupar a Prefeitura.  

Você vai mentir no canhão? Eu estava de colete e não pegou não o tiro. Eu uso colete a 

prova de balas e contra mentiras também. Você menti. A sua fábrica de mentira tá 

perdendo a validade, você não vai enganar o povo de Atalaia por quatro anos. Outros 

políticos demoraram 40 anos para rejeição e você foi apenas dois anos e meio, para 

descobrir quem você é. Mas, vamos ter o compromisso Atalaia de tirar essa mentirosa, 

esse mal que foi implantado em nosso município.  

Que diz o meu povo. Seu povo? Nunca foi seu. Tenho pena do povo da minha terra 

quando defende, metendo o pau em A e B para defender as mentiras dela. Isso é feio 

minha gente, pessoas efetivas. Professoras fazendo média, mas que no Governo 

passado andava lá na casa do prefeito Chico Vigário. Pare com isso que é feio, ganhe 

seu dinheiro, defenda a sua boia, mas tenha o comportamento de uma mulher de 

bem, de um homem de bem.  

Respeito Keka, a sua posição. Tá certo. Defenda que você está contratado, mas com 

respeito a todos desta Casa. Nunca tive um desentendimento com nenhum contrato 

aqui. Me dou bem e círculo destro desta Casa e dentro deste município”. 



Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“O bom vereador, é que todo mundo em Atalaia, mas todo mundo mesmo por onde 

tenho andado, que ando a cidade inteira, tenho visto que as pessoas tomaram 

conhecimento do teatro, da falsidade e da mentira”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Você fala prefeita que o vereador Marcos Rebollo faltou com respeito com a Guarda 

Municipal. E você, que faltou com respeito a minha amiga, parlamentar desta Casa de 

Lei, que fiscaliza você, botando ela pra fora do seu gabinete. Me perdoe Lays, eu 

relembrar esse fato, que gosto muito de você, pois você é uma pessoa de bem e de 

caráter. Qual foi o respeito que você teve a classe política, em botar Lays Melo para 

fora de seu gabinete, aos gritos? Qual foi o respeito que você teve ao irmão dela, um 

funcionário contratado seu, botado pra fora da garagem da Prefeitura? Qual o respeito 

que você teve a Neto Acioli, que lhe defende nesta Tribuna, quando você nega um 

campo de futebol para ele fazer um torneio para as pessoas da minha terra. Qual o 

respeito que você teve a Janaína, que há poucos minutos lhe defendeu e disse que 

você traz bem para Atalaia, mas que botou a cunhada dela  pra fora, sem nenhum 

motivo e ainda disse que não gostava do irmão dela. Um cara querido por toda Atalaia, 

o Juliano tem serviços prestados aqui nesse município, tem serviços relevantes dentro 

da Saúde, dentro do Hospital e na política deste município. Respeite as histórias do 

meu povo, procure saber quem é Juliano. Faltou com respeito ao meu amigo, que eu 

tenho um carinho imenso, Anilson Júnior, onde manda pra fora um filho dele e, depois 

fica preocupada em botar pra dentro. Pelo amor de Deus, faça isso não. Isso que é 

desrespeito. 

Em momento algum o vereador Marcos Rebollo faltou com respeito a um guarda 

municipal, mas sim a atitude inconsequente de uma guarda, que não é a primeira vez 

que ele faz isso. Ele tava ontem na live, compartilhando mentiras. Tava ontem na live, 

dando a sua participação nesse Governo mentiroso.  

Marcos Rebollo tem compromisso com essa farda azul. Tá aí Cristovão Brasil, que 

quando passa o cartão, no final do mês, tem 100% do risco de vida aprovado no seu 

bolso. Respeite a minha história. Eu chamo aqui pelo nome. 

Qual a cara que você tem em ir para um podcast, metendo canhão em A e eu B. Você 

livrou o Aloísio Chulapa, mas tentou derrubar a história dele, pois um dos primeiros 

atos seu aqui nesta cidade, foi derrubar a placa de um campeão mundial. Um cara que 

levou a vida levando o nome de Atalaia para o mundo. O primeiro ato seu, covarde, foi 

tirar a placa dele, junto com a secretária de esportes. Que secretária de esporte é essa, 

que incentivo ao esporte é esse, onde você tira o nome de um campeão mundial. Não 

é toda cidade que tem um campeão mundial e nós temos um e temos que nos 

orgulhar dele. Que goste ou não, temos que parabenizar e abraçar Aloísio. Homem de 



bem, companheiro e amigo, que anda angariando cesta básica, cama, brinquedos para 

dar ao povo mais sofrido da nossa terra. E, achando pouco o que você fez lá no 

começo, proibiu o outdoor agora a pouco. Jogando família contra outra, se 

degradando por causa de você. 

Vereadora Janaína, se você disse que participou de um culto de libertação, leve ela pra 

libertar os demônios da mentira que estão dentro dela. Ela tem que ser libertada desse 

demônio da mentira que vem pregando nesse município. 

Não vamos trocar as velhas amizades pelas novas, não vamos tá brigando entre si, 

porque querem isso, pregar o mal e desarticular o povo ordeiro e amigo de Atalaia. 

Nem residência fixa ela tem aqui, porque sabe que vai dar errado pra ela agora em 

2024 e ela vai embora. 

Os contos de fada dela estão acabando. Da Xuxa, do Disco Voador. Não é foguete, é o 

disco voador da Xuxa, de mentira. É a princesa Barbie, que no dia das crianças saiu 

num carro alegórico mais o irmão, e as crianças do meu município esperando uma 

pipoca, um doce e ela passou dando tchau. E, as crianças e as mães voltaram pra casa 

revoltadas. 

Fiquei triste em ver uma nota de uma pessoa que tanta barbárie, truculência, não faça 

isso não, não jogue meu povo contra esta Casa. Quero parabenizar ao doutor delegado 

da nossa cidade, que não aceitou a denúncia, porque era mentira. Os vídeos mostram 

Marcos Rebollo tirando e evitando problemas dentro deste município. Mas, ela vai 

procurar outra espera e quero ver se vai aceitar essa denúncia. 

E, outra, sabe o porquê que ela não estava aqui naquele dia, na garagem da Prefeitura, 

porque a vida dela e do irmão é dentro do CISP, jogando processo em um e em outro. 

Cadê você prefeita, que gosta tanto do povo de Atalaia, que não veio dar uma 

satisfação ao povo do jacaré, da Burarema, do Girador, pois o alagamento foi 

provocado por sua gestão.  

Estou aqui para mostrar que o vem acontecendo neste município, é mentiras. Apontou 

o canhão pra mim, que aponte mil. Se for pra pagar o preço pelo meu povo, por essas 

calúnias, estou aqui para pagar. Não temo, estou aqui pelo meu povo de Atalaia, pela 

liberdade de expressão que hoje foi tomada por ela. A opressão, trazendo para esta 

Casa aqui o medo, impondo o medo que botou no Pilar.  

Essa semana ligou pra mim um cara e disse que eu seria o Paulinho Bugarí. Não 

importa, não nasci com mandato, não nasci para ficar eterno nesta cadeira, que é 

transitória, já falei isso por muitas vezes. Estou aqui para dar a minha contribuição de 

forma leal e limpa, onde você é covarde, jogando uma categoria que eu tano fiz e que 

você vem mentir para os meus guardas, meus amigos, meus irmãos de sangue azul e 

que defendi em outrora e defendo até hoje. E, não me preocupo se um guarda passar 



e não falar comigo, até porque a justiça de Deus tarda, mas não falha. As suas mentiras 

tem prazo de validade e já acabaram.  

Os parabéns que você recebeu ontem, as palminhas é porque você ainda tem pra dar 

um emprego de salário-mínimo a um e a outro. Muito triste para o povo da minha 

terra. 

Quero dizer a você, que a suas fotos de cheia não tiveram o mesmo efeito do ano 

passado. A sua pose dentro d’água, oportunismo naquele momento, fazendo pose. 

Não fui eu quem disse prefeita, foi o UOL, a Globo, todos os sites do Brasil, que 

apontaram o canhão pra você. Apontaram para você, porque você fez feio. Fez um 

vídeo o ano passado, deu certo, mas a mentira não prevalece, ela tem prazo de 

validade e durou um ano. Foi mostrado por todos os sites do Brasi, que a sua mentira 

caiu por terra. A sua foto tutorial, de banda, olhando para o tempo, era mangando do 

povo.       

Vá lá ajeitar a casa do Jerônimo, levantar os muros que estão derrubados em nosso 

município. Você menti. Quero que você dê conta do dinheiro, da emenda, do restante 

que tem, que você já passou a mão.  

Você diz que falto com respeito a Guarda. Que tenha respeito ao Carlone que você 

demitiu ontem. Ao Zé Urânio, que lutou com você, qual o respeito que você teve a 

esse povo. A Neto do Conselho e a Irmão Tota, ao Neguinho Eletricista, ao Val Famia, 

ao Mão e a Marta, ao Renatinho, a Fátima Canuto, ao Paulão, a Núbia, ao Felipe, ao 

Samuel, ao Marcelinho e eu que falto com respeito aos meus guardas? Aos meus 

amigos? Tá se invertendo os papeis. Quem falta com respeito todo dia é você com 

essas pessoas, que foram eles que botaram você aí. Sem coração, sem noção, 

gerenciando quase 40 mil habitantes, sem ter prumo nenhum. O Anderson Medeiros, 

a Camyla Brasil foram 28 dias.  

Não me importa se volto pra cá, se saio ou se vou pra Casa Grande. Eu sou pré-

candidato a prefeito sim, pra mudar a história desse município e para mandar esse mal 

embora desta terra. Você vai ser devolvida, que nem do Pilar você é. Você vai ser 

devolvida para onde veio e conto com vocês povo atalaiense. Conto com vocês amigos 

vereadores. Não vamos aqui se degradar um com o outro, mas sim juntar as forças, 

porque lá na frente eu sei o que vai acontecer. E, quero contar com todos. 

Me arrependo quando votei na emenda da iluminação, mas hoje estou corrigindo o 

meu erro. Voltar aqui e pedir desculpas, pois foi o que aprendi na minha vida. O 

homem que pede desculpas, ele é digno de ser aplaudido.  

Senhor presidente, o meu relacionamento com Vossa Excelência, a minha amizade, 

estendo aqui a minha gratidão e apreço a sua pessoa, porque nunca vamos sair daqui 



se degradando nem nesse Plenário e nem nos corredores. Mas, sim cada um 

defendendo a sua causa.  

Eu vivia oprimido, vivia triste e com vergonha de mim mesmo, em tá num Parlamento 

desse dando sustentação a um povo que nem daqui é, que veio de fora para tentar 

botar cabresto no povo da minha terra. Mas, num vai botar não, nós vamos vencer e 

todo mundo junto, vamos dar a resposta a esse Governo da mentira”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Excelentíssimo senhor presidente. Excelentíssima vereadora aqui presente nesta 

sessão, senhores vereadores. Toda a minha queria população de Atalaia. E, todo 

gostando que na Câmara tá vindo mais gente participar e interagir com a gente, isso é 

bom. 

Já tô feliz em ouvir o discurso do vereador Marcos e daqui uns dias vai vim mais 

vereador para dar esse discurso bonito e que a população quer ouvir. 

Vou começar me reportando ao episódio que houve do canhão e dos últimos 

acontecimentos que teve em nosso município, onde a prefeita disse que o vereador 

Marcos, o vereador Anderson, a Camyla agiu de forma truculenta com os guardas 

municipais. Até parabenizo a atitude de vários guardas que estavam lá e viram a 

situação do povo e foram coerentes, respeitou os vereadores e aquela população. 

Mas, em todo canto tem um amostrado. Tem o tal de Paz, que na próxima vez vou dar 

ordem de prisão a ele e sair de lá com ele algemado, para ele aprender a respeitar o 

povo de Atalaia. A Lei Orgânica deste município e o Regimento Interno dessa Casa, dar 

o direito da gente dar ordem de prisão. Nem porte de arma ele tem. Essa Guarda de 

Atalaia precisa se reciclar, para poder ter o direito de andar armado. 

Solicito ao Ministério Público que tome as providências, porque dia seguinte um 

empresário e funcionário da Prefeitura de Atalaia, foi agredido e atingido por uma bala 

no Distrito Branca de Atalaia. Então, tá o despreparo desta Guarda Municipal. E, o 

irmão da prefeita, foi lá defender o guarda.  

Defendo o guarda, votei nos 100%, mas eles quiseram transformar a Guarda de 

Atalaia, num quartel de elite, para perseguir a população de Atalaia. 

A prefeita que apontou o canhão pra mim. O entrevistador disse, ele vem falando esse 

tempo de você, mas a senhora fez alguma queixa, ele responde a algum processo. Ela 

disse que não. Pois, o que venho falar aqui, é da mentira da prefeita da cara de pau, da 

Cecília Hussem. E você não tem como botar processo em mim. Disse que é vida 

pessoal, não vai entrar no mérito. Não entre não prefeita, porque se for entrar na sua 

vida pessoal, tem muita coisa para a gente mostrar nesse município, mas não quero 

isso não, quero mostrar a população de Atalaia.  



Ela perseguindo a população de Atalaia e vou mostrar as provas. Ela rasgando a 

Constituição Federal, o artigo 5º, que dar direito a população ir e vir. Ela perseguiu um 

rapaz do Pilar, que é até militar, porque veio visitar alguém no município. Tá aqui um 

BO que o rapaz fez contra essa prefeita mentirosa, da enganação. Por que essa 

prefeita é da perseguição, do atraso.  

Estou assistindo, para conhecer a história de Deus, como foi lá no passado. E ontem eu 

assisti de um rei, que foi o primeiro rei, o Saú. Ontem chegou o fim dele, ontem 

morreu ele e sua família, porque deixou de crer em Deus. E, essa prefeita vai sair daqui 

há um ano expulsa do município de Atalaia, porque quando ela persegue o filho de 

Deus, vai receber a mão pesada de Deus, que vai pesar e castigar contra ela.  

Mas, voltando a questão de enchente, tive o cuidado de ir a Assistência Social para 

saber realmente quantas casas foram atingidas no município de Atalaia. A Assistência 

Social me informou que foram 596 casas atingidas no município de Atalaia. Vereador 

Marcos, eu me pergunto, o dinheiro que tá da BRK não dava para resolver o problema 

desses atalaienses que foram atingidos dois anos seguidos? Que o dinheiro entrou nos 

cofres do município para ajudar a população. Quero que ela mostre as notas. Onde tá 

esse dinheiro?  

Ela não deu alimentação. Não deixou a população usar o banheiro. Isso que é uma 

tirana. O Sadam Hussem morreu lá, porque perseguiu o povo. Essa prefeita vai levar os 

castigos de Deus e vai ser posta desse município pra fora. Me diga, população, qual foi 

o bem que essa prefeita da mentira e da enganação fez? Educação não funciona, a 

Saúde tá parada, os PSFs maquiado, derrubaram o PSF da Sapucaia e até agora não 

botaram uma pedra lá. Então, me diga vocês da sustentação, eu ainda vou dizer os 

vereadores da sustentação, o porque vocês defendem essa prefeita aqui”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Dizer que o meu carinho e admiração pelo Thyago, que gerencia a Guarda, o Ailton, 

continua o mesmo. Como pelos demais. Mas, infelizmente ele tem que colocar o 

guarda alterado no lugar dele e ter comando de vocês, para que num momento 

daquele, não esteja alguém desequilibrado ali”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“Também quero mandar um abraço para o Thyago e dizer que o respeito é muito 

grande. Dizer que o guarda estava recebendo a ordem do Nicollas, do irmão da 

prefeita, por isso que ele não atendeu as ordens do Thyago”. 

Vereador Mauricio Tenório 



“Mostrei essa semana um vídeo, aqui saindo pelo Jenipapeiro para o Distrito Santo 

Antônio, não passa, uma ponte arreada, com mais de dois meses. E a prefeita da 

enganação, da mentira mente mais uma vez.  

Não sei o porquê que ela não apontou o canhão para o ex-marido? Porque nos 

bastidores a briga é pesada, tem aí as autoridades. Prefeita, por que você não foi lá no 

canhão e disse quem lhe ameaçou? Sem tem que mostrar a população de Atalaia, 

quem foi que lhe ameaçou, porque se não mostrar, foi mais uma farsa sua, querendo 

botar a opinião pública contra o pessoal. Então, mostre, porque o que está 

acontecendo em Atalaia são muitas coisas erradas, mas estamos aqui para denunciar e 

mostrar. 

Venho batendo, solicitando e Deus tocou no seu coração vereador Marcos. Quero que 

Deus toque no coração, como Vossa Excelência falou, da vereadora Janaína. Não sei o 

porquê a vereadora Janaína, sofre, é massacrada e vem a esta Casa ainda defender o 

Governo. Como Vossa Excelência disse, o amigo Juliano pediu a festa e foi negado, a 

Celsa foi colocada pra fora e ela não tomou nenhuma providência para defender a 

cunhada. Mas, tem uma diferença da gestão passada, que ela tem uma mágoa, porque 

não tinha verba de carregar bolsa. Que hoje ela tem um ajudante de bolsa. Mas, por 

isso vereadora, a gente vem denunciando e vamos denunciar mais, para mostrar os 

desmandos dessa prefeita. 

Não tem estrada. Estou vendo os meus agricultores perdendo a sua produção, porque 

não tem como escoar para o município de Atalaia.      

Ontem, tive o conhecimento no Hospital que uma médica passou um soro errado para 

uma criança lá de novo. Se morrer mais alguém no município, temos que jogar a 

responsabilidade.  

A gente vai fazer a maioria e nessa maioria vamos mostrar a população de Atalaia a 

verdadeira situação que tá esse município, a bomba que tá esse município. Que existe 

muita gente tirando dinheiro daqui, para comprar imóveis fora de Atalaia. O dinheiro 

que é dos atalaienses. E vou provar isso daqui a uns dias e preciso do apoio de vocês, 

para a gente provar isso.  

Ela teve até a cara de pau, porque eu fui ao PDT, ao vice-governador Ronaldo Lessa, 

ele já me deu o PDT no município de Atalaia, para eu sair candidato. Ela foi dizer que 

eu peguei a foto do homem e postei lá. Ali, prefeita, da mentira e da enganação, ali é o 

vice-governador que tem respeito ao atalaiense e ao deputado Francisco Tenório, que 

tem história. Não é você não, mentirosa, prefeita da cara de pau. Vou comprar mais 

óleo de peroba para passar nessa cara de pau, que você foi ontem menti. Pelo menos 

leia as coisas e aprenda a mentir, quando você for dar uma entrevista, não fique 

gaguejando”. 



Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“Aos atalaienses e a todo o Estado de Alagoas. Fui questionado aqui uma vez pelo 

vereador Mauricio, de que lado eu estava para deputado estadual. E, eu nunca me 

acovardei para dar a resposta neste Parlamento. Agora, quero aproveitar a 

oportunidade e perguntar a Renato Filho e Fátima Canuto, de que lado eles estão? Se é 

o lado da mentira ou o lado da verdade. Que eles se decidam e venham pra cá se 

juntar a minoria da verdade. Quero que ela mande em áudio, por escrito ou comente 

na página e diga, deputada Fátima, como eu falei aqui que era a senhora, diga para 

toda Alagoas se você é a mentira ou a verdade neste município, como eu disse aqui 

nesta Casa”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Vossa excelência pediu desculpas por ter votado aquele projeto de iluminação 

pública. Mas, foi vergonhoso naquele momento, ter votado ela sentada e o irmão dela 

ali olhando para os vereadores, dizendo que quero ver quem vai votar contra. E os 

vereadores com medo, votaram contra o povo de Atalaia e votaram nesta taxa de 

iluminação pública maldita, que quem vem sofrendo é o bolso dos atalaienses. O 

comerciante pagando mais de três mil reais de iluminação pública. A onde podia gerar 

emprego para o nosso município, mas a prefeita da enganação mais uma vez fez isso.  

Vossa Excelência entrou com uma Indicação e quero que se toque essa prefeita e 

mande um projeto reduzindo a taxa de iluminação pública do nosso município. Uma 

empresa que gera emprego, que é a cooperativa do nosso município e que paga quase 

oito mil reais de iluminação pública. Isso que é um absurdo. 

Mas, população, vamos pressionar mais esses vereadores. Eu vou pressionar mais. 

Vereadora Janaína, lá na frente vou dizer o porquê que Vossa Excelência defende esse 

Governo. O Governo da mentira, da enganação, da enrolação, que persegue o 

atalaiense. Mas, está aqui o bloco se unindo, para cada vez mais ficar mais forte, para 

denunciar os desmandos dessa prefeita tirana, dessa prefeita Cecília Hussem que veio 

para o município de Atalaia, para prejudicar os atalaienses. Mas, o seu tá guardado e a 

população vai dar o troco a você, e você vai embora desse município”. 

Vereador Anilson Júnior 

“Bom dia a todos. Em nome de Deus eu agradeço mais uma vez a oportunidade de tá 

aqui na Tribuna desta Casa hoje, podendo ser um pouco da voz e da vez do povo de 

Atalaia. Em nome do vereador Rudinho, saúdo a todos os vereadores presentes na 

sessão de hoje. Em nome do Peu eu saúdo aos amigos atalaienses que estão presentes 

no Plenário desta Casa, nesta manhã calorosa e de debates muito importantes para o 

município de Atalaia. 



A partir de agora, existe um novo capítulo na história política de Atalaia. O povo de 

Atalaia agora, principalmente pelas proximidades das eleições, que é onde ocorrem 

muitas situações, sempre proporcionam esse tipo de ação. Aqui, agora, a Casa está 

dando aquilo que a população de Atalaia precisa, uma oposição para discutir e 

dialogar. 

Eu sou consultado, quase que diariamente, por parte dos senhores vereadores, com 

um propósito, Anilson vamos todos nos respeitar e ser Câmara Municipal. Agora, 

pergunto aos senhores atalaienses se respeitar a Casa é eu chegar, bater na mesa 

quando o Cicinho diz algo que me desagrada. Se respeitar a Casa é eu apontar a mão 

para qualquer vereador, o dedo na cara de qualquer vereador, quando diverge do meu 

pensamento. Se isso é respeitar a Casa, vocês não aprenderam respeito dentro das 

suas próprias casas. Respeito tem que caber em qualquer luar. 

Temos que tomar cuidado com a palavra, vereador Cicinho. Eu tomo muito cuidado e, 

quando digo uma palavra, dificilmente eu volto atrás, porque ela é pensada e refletida. 

Quando ela sai equivocada, sou muito homem para pedir desculpas, apagar e tentar 

refazer a minha história.  

Aqui nesta Casa, falando de respeito, por diversas vezes vi alguém aqui comentar na 

situação da unção do meu filho. O próprio Juliano, que eu tenho grande carinho e um 

imenso, em um grupo de algazarra municipal, falou que o enterro voltou. Mas, quem 

me procurou para saber como foi a situação, o vereador Mauricio principalmente, sabe 

que em nenhum momento, foi feito nada contra o meu filho. Até porque, preparei o 

meu filho para a vida, numa função técnica, meu filho não ocupa função política neste 

município. Preparei meu filho pra vida, junto com o meu pai, que formamos ele 

engenheiro. O que aconteceu foi um desentendimento em virtude do serviço e do 

trabalho, entre ele e o chefe dele, que era o senhor Marcelo. Ele foi realocado em 

outra secretaria, em outra função e tá dando suporte nos relatórios de fiscalização 

desse município. Vocês vereadores, quando estiveram lá no movimento de quarta-

feira, presenciaram ele saindo da Secretaria de Planejamento, onde ele havia acabado 

de entregar alguns relatórios. Se procurar, o ponto dele todos os dias está assinando e 

ele nunca foi colocado pra fora. Apenas foi realocado, por divergência de 

entendimento entre o engenheiro Marcelo e o engenheiro Anilson. Cada um tinha as 

prioridades. Dois bicudos não se beijam. Foi realocado e está contribuindo como o pai 

contribui, como o vô contribuiu e o irmão contribuiu, como todos da minha família já 

contribuíram e continuam dando a sua contribuição para esse município.  

Então, vereador Marcos, gostaria que o senhor tivesse, pelo menos, o cuidado, porque 

esse cuidado eu teria como senhor, em me procurar para saber o que aconteceu com a 

função do engenheiro Anilson Neto. O vereador Mauricio me procurou, conversei com 

ele e expliquei a situação. Hoje, já temos esse capítulo sanado, até porque, senhores e 

senhoras atalaienses, a função pública não pode ser diferente da função privada. Não 



existe ambiente de trabalho em um setor privado, quando dois chefes estão em 

desarmonia e em desacordo. Responsavelmente, foi feito um ajuste e cada um tomou 

uma medida”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Eu não fiz nenhuma critica ao seu filho e muito menos a Vossa Excelência. Falar de 

respeito, é quando se respeita os outros. Se Vossa Excelência se magoou e entendeu 

de forma diferente”. 

Vereador Anilson Júnior 

“Vossa Excelência falou que ela faltou com respeito quando botou o meu filho pra 

fora. Ela não faltou com respeito, pelo contrário, a estão me respeitou tanto que 

chamou pra conversar, pra gente entender e dar direcionamento para o que 

realmente tem que ser feito”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Então, tudo bem, espero que ele fique lá melhor do que tá, porque gosto do seu filho. 

Dizer que Atalaia, mas do que eu, conhece Vossa Excelência e sabe dos seus 

procedimentos”. 

Vereador Anilson Júnior 

“Aqui nesta Casa, ninguém aqui esconde nada de ninguém. Todos nos conhecemos o 

suficiente, para conhecer a particularidade e a necessidade de cada um. 

Eu faço parte da bancada da prefeita, continuo fazendo parte da bancada da prefeita, 

sem o menor remoço, porque eu vejo no município de Atalaia, uma gestão 

comprometida com o povo de Atalaia. E, vocês têm que me respeitar pelo meu 

posicionamento, porque isso é respeitar a Câmara. Vejo uma gestão que paga em dia o 

funcionário público, que construiu, em menos de três anos, duas creches municipais. 

Vejo uma gestão que reformou diversos PSFs, que reformou diversas escolas e que 

supriu a Educação com ônibus novos. Uma gestão que trouxe carros para suprir o povo 

de Atalaia na saúde.  

É claro que se você perguntar pra mim se estou satisfeito, vou dizer que não tô, 

porque o povo da minha terra merece mais. Vi também, ontem, lá no podcast a 

prefeita dizendo que incansavelmente vai continuar o trabalho. Espero que esse 

trabalho continue trazendo resultados para o município de Atalaia. 

Vereador Cicinho, fiz uma Indicação aqui na Casa, logo no começo do mandato, 

pedindo que criássemos uma comanda voltada para os profissionais e para os 

estudantes do município de Atalaia. Pra ente homenagear e trazer os jovens e os 

alunos das escolas públicas, para dentro da Câmara, sendo homenageado, porque a 



nossa juventude é o futuro do amanhã. Ainda não conseguimos elaborar o projeto e 

peço para a Assessoria Jurídica da Casa, mais uma vez, sentar pra gente elaborar, 

porque esse ano é de IBED é quero premiar os alunos que se destacaram na Educação 

de Atalaia. Quero prestigiar nesta Casa os profissionais da educação de Atalaia, que se 

destacarem e conseguirem elevar o IDEB do município e contribuir par a melhoria da 

qualidade de ensino da minha terra. 

A Casa recebeu um projeto de Lei que fala do repasse para os servidores da Saúde, 

enfermeiro, técnicos e outros profissionais que estão sendo agraciados com o novo 

piso da enfermagem. Tenho certeza que essa Casa vai, por unanimidade, aprovar esse 

projeto. Mas, é importante destacar, como foi destacado aqui, em outrora, em outros 

momentos, até projetos que era voltado para distribuição de renda, tinha que tá com 

plenário cheio com a categoria, para de certa forma dar pressão nos senhores 

vereadores. Coisa que nunca precisamos desse tipo de pressão, porque quando foi 

para beneficiar e trazer aumento para o povo de Atalaia, a Casa sempre se reuniu, 

juntou e votou a favor do povo da minha terra. 

Vereador Mauricio, entendo que Vossa Excelência é uma oposição meia truculenta, 

mas tu me respeita daqui eu te respeito daí”. 

Vereador Alexandre Tenório  

“Bom dia senhora e senhores. Presidente Cicinho Melo, no qual eu saúdo aos meus 

pares vereadores, na pessoa do nosso amigo Carlos, saúdo a toda população presente. 

Abraçar aqui ao meu amigo Juliano. Saudar também, através do Phablo, aos 

internautas que vão nos acompanhar e que já estão nos acompanhando, através das 

redes sociais. 

Não tem como passarmos na Tribuna do dia de hoje e não se referir aos momentos 

desconfortáveis, que alguns vereadores desta Casa, passou na Prefeitura Municipal. 

Dizer aos senhores vereadores, em especial ao vereador Marcos, Mauricio e Anderson, 

que o vereador Alexandre ele tem apenas uma conduta. O que é certo nos meus 

entendimento e princípios, estou do lado dos meus princípios. Creio eu, que ao longo 

desses meus 45 anos de vida, parte dele com o ensinamento de meu pai e minha mãe. 

Parte dele, porque meu pai já morreu há sete anos. Venho me conduzindo, pelo que 

eles me ensinaram, a tá do lado das coisas que Deus se agrada.  

Nesta Casa, vereador Fernando, que por tantos e tantos momentos passou por 

situações diversas neste Parlamento, quero dizer que esta Casa não tem aqui nenhum 

bandido. Aqui tem duas mulheres de bem e onze homens de bem. Eu, em especial, 

quero mandar vereador Cicinho, os parabéns por sempre está em uma conduta 

diferenciada, ao Thyago que é diretor da Guarda deste município. Mas, quero dizer 

que vez ou outra, o guarda que se envolveu em bate-boca com os vereadores, se 

envolve em situações parecidas.  



Eu sou um homem manso e sou por natureza. Se o vereador Mauricio, que é um cara 

que tem uma chegada forte, ele deu uma botada no Mauricio, em mim eu ia apanhar 

de chicote. É bom que se frise que o vereador Alexandre é um vereador que forma 

opinião e não deixo que ninguém coloque informações na minha mente. Tô falando 

isso, porque vi alguns vídeos.  

Creio eu que se naquele momento o guarda tivesse chego lá e dito ao Roberto ou ao 

vereador Anderson, que queria conversar para chegar em um entendimento. Quer dar 

a comida, vamos abrir, mas não vamos colocar o carro não. Guarda não é para 

preservar o patrimônio público? Saibam de uma coisa, os treze vereadores desta Casa 

são patrimônio público, até o exercício do mandato de cada um de nós. Dizia que ia 

ajudar a carregar quentinha, para dar comida ao povo, nada disso teria acontecido, 

porque conheço a conduta de cada um de vocês”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“O que quero dizer é que, como falei no discurso, a gente foi afrontado em todo 

tempo. Não queria nada, mais do que isso, só colocar o carro para distribuir as 

quentinhas para as pessoas. É o mesmo guarda que se envolveu no problema lá do 

Hospital, que queria bater nos rapazes que chegaram no Hospital. O vereador Marcos 

foi quem foi socorrer. Quando a Polícia Militar chegou, se mostrou mais conhecedora 

da situação e dissemos que só queríamos distribuir a quentinha. As pessoas sentaram 

no chão, porque a porta da Prefeitura estava fechada”. 

Vereador Fernando Vigário – Aparte 

“Gostaria apenas de fazer um elogio a postura do presidente da UVEAL, o Eduardo 

Tenório. E dizer que é uma cena lamentável uma coisa dessa acontecer no município, 

não com três vereadores em si, mas com a população que ali estava. Vimos vários 

meninos de braço, num sol escaldante e acontecer um princípio de violência por 

incapacidade pessoal de uma pessoa vestir uma farda. Uma atitude lamentável, fosse 

com vereador da oposição ou da situação. A Guarda é orientada para fazer acontecer 

as coisas com respeito e com ordem, mas infelizmente numa hora dessa, houve essa 

inversão de valores”. 

Vereador Alexandre Tenório 

“Falando com relação ao projeto de Lei que chegou nesta Casa, muito importante. 

Temos a obrigatoriedade de apreciar nos próximos dias e dizer que desde já, conta 

com o apoio do vereador Alexandre.  

Antes, que as votações apreciadas no dia de hoje cheguem, vocês poderão 

acompanhar como o vereador Alexandre tem uma conduta, um pensamento que não 

muda, independente de qualquer que seja a situação.  



Agradeço muito hoje as conversas que estou tendo com o vereador Tacinho, amigo do 

meu pai, meus avôs e o meu pai que eram amigos do Aluísio Martins. Tenho 

conversado muito com o Tacinho situações políticas e situações que estão envolvendo 

esse parlamento. Vereador Tacinho, saiba que você aqui tem um amigo e a 

reciprocidade sei que é verdadeira”.  

Vereador Mauricio Tenório – Aparte 

“Vossa Excelência falou de um projeto de lei que está tramitando nesta Casa, que fique 

bem claro que o recurso é federal e vamos só regulamentar aqui. Por que se fosse 

recurso do município ou boa vontade desta gestão, isso aqui não vinha para esta Casa, 

que ela não gosta do povo de Atalaia”.                     

Vereador Alexandre Tenório  

“Independente de onde seja o recurso, sei que é federal, mas é um projeto que está 

sendo apresentado pelo Executivo do município e a gente agradece nesse sentido, de 

que venha com brevidade para esta Casa, pois, sobretudo quem ganha são os 

profissionais da Saúde que irão desempenhar melhores e mais satisfatórios os serviços, 

por esse município”. 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“Quero só parabenizar o amigo pelas palavras sinceras e nunca tive dúvidas de seu 

comportamento e da sua conduta neste parlamento, sobre a Guarda e sobre esse 

projeto. Quero só endossar as suas palavras e dizer muito obrigado por fazer parte do 

seu ciclo de amizades”. 

Vereador Alexandre Tenório  

“Não tendo mais nada a falar nesta Tribuna, quero desejar a todos os atalaienses, a 

todas as famílias atalaienses, um resto de semana extraordinária sobre as bençãos do 

Espirito Santo e de Nosso Senhor jesus Cristo”. 

Vereador Tacinho 

“Boa tarde pessoal aqui presente. Boa tarde pessoal das redes sociais, dos meios de 

comunicações. Mais uma vez eu inicio agradecendo a Deus por mais um dia de vida e 

por mais uma oportunidade de fazer uso dessa Tribuna. Vou iniciar o meu discurso 

clamando pelo que tá faltando na humanidade, no município de Atalaia, 

principalmente aqui na Câmara, com as autoridades. O Senhor é meu Pastor e nada 

me faltará. Nunca nada a de faltar, tendo fé no Criador. Peça ao Pai superior, em nome 

de Jesus, que por nós morreu na Cruz. Honroso conselho tome, Deus é todo poderoso 

e exalto o seu Santo Nome. Acho que o nome que tem que ser exaltado aqui, não é 

dessas autoridades aqui da terra não, é Deus. 



Começar aqui com uma Indicação que trouxe e vai ser votada. Trata-se da criação de 

uma praça no Povoado Branca de Atalaia, de fronte a Quadra de Esportes denominada 

de Carlos Eugênio Martins Mendes. Onde também, a vereadora já fez uma indicação 

para que seja colocada uma academia ao ar-livre. Muito válida. 

Que seja feita uma indicação pedindo a colocação de leds, do arruado do Talvanes, 

como é chamado em Branca de Atalaia, que é do Dudu do Talvanes, até o cemitério.  

Quero agradecer ao Índio por ter mandado uma retroescavadeira, que atendeu a um 

proprietário de lá.  

A Romaria, meus parabéns pela Romaria. Temos que criticar tudo, menos a Romaria, 

porque é uma coisa de fé, que o povo quer. Com certeza, não só esse município, como 

todos os outros, gostaria de agir da mesma maneira. Tá de parabéns. Em nome da 

minha amiga Fazendeira, Luciene, eu cumprimento e mandou um abraço para todos os 

romeiros do Padre Cícero.  

Desde já eu vou dizer que essa indicação que tá aí, do vereador e meu amigo 

particular, Marcos Rebollo, da taxa de iluminação, reduzindo 40%, digo de viva voz, 

como já disse, me arrependo de ter votado, mas hoje estou votando, porque é um 

pedido do pessoal da Copervales, é um pedido do pessoal do comércio, é um pedido 

do pessoal da Pedreira e é um pedido da sociedade. Independente de qualquer coisa, 

eu, desde já, voto a favor dessa indicação. 

A questão do pedido de outra Indicação que tem dos 600 mil reais que foi colocado, 

acho que temos, como vereador, que ver o que é necessário ser pedido aqui. Aqui 

existe o Portal da Transparência.  

Vamos pra polêmica da semana, onde nas redes sociais está dizendo que teve a 

confusão da Guarda com os vereadores e o povo. Não é isso, teve de um guarda. Não 

estou emprenhando pelos ouvidos do Marcos Rebollo, nem Anderson, nem Mauricio e 

nem ninguém, estou simplesmente comentando o que eu assisti em alguns vídeos. Em 

nenhum momento eu vi a Guarda se colocando contra a população, nem contra os 

vereadores. 

Mas, vi sim um guarda muito alterado, muito valente, brabo, Lampião perde pra ele. E, 

por coincidência o nome dele é Paz. Então, os vereadores não vejo ter feito nada 

demais, tava acompanhando o povo e fazendo o papel da oposição. Na Prefeitura 

foram tratados bem, ali conversaram, tiveram respostas, marcaram uma data. Mas, 

teve esse caso desse paz, que está pregando a guerra e aconteceu. Tanto fazia ser 

vereador de oposição, como de sustentação. 

Lembro que já existia isso aqui nesta Casa. Não vou citar o nome do vereador, até 

porque acho desnecessário. Mas, em um Governo que teve do José Lopes de 



Albuquerque, que Deus o tenha, um vereador fez um discurso arranhado aqui e 

provocou a irá do pessoal da Prefeitura, onde a câmara foi invadida por pessoas de 

outras cidades, armados, por um capitão que não vou citar o nome, mas todo mundo 

sabe que ele não era fraco. Fechou isso daqui. Eu, o vereador Marcos Rebollo, 

Fernando Vigário e, alvo engano, Cicinho, dissemos a vereadora para tirar esse povo 

daqui, que a Câmara é a Casa do povo e vereador não pode ser ameaçado não. Ela 

imediatamente pediu ao pessoal para se retirar. Não fazia parte do grupo do vereador, 

que era oposição e eu era situação. Mas, nós pedimos, porque o vereador, quer 

queira, quer não, é autoridade. Como também, qualquer funcionário público merece 

respeito. Estou falando esse fato, no que vi nos vídeos. 

Seguindo e endossando as palavras do meu amigo e irmão Alexandre, que relatou 

nossa amizade, mas ela vem desde José Martins de Almeida com Eurico,  passou para 

Aluísio Martins e Radinho e depois Tacinho com Alexandre, hoje Vinicius com Ceceu. E 

vamos dar continuidade, como todo mundo aqui da cidade. Já fui vereador com meu 

amigo Zequinha Collor e hoje tenho a satisfação de estar sendo vereador com o filho 

dele, Rudinho. Meu amigo Manoel Ferreira Barros, uma das maiores potencias 

pensadoras do nosso município, fui vereador junto com ele, tive o prazer de ser 

vereador com Marconde Barros e estou aqui com Toni Barros, que quero aproveitar e 

dizer a Vossa Excelência, parabéns por sua linha e sua conduta, continue dessa 

maneira. 

Tenham consciência do que vai falar. Consciência mais ainda do que vai fazer”. 

Vereador Alexandre Tenório - Aparte 

“Amigo vereador Tacinho, muito obrigado pelo aparte e eu queria que Vossa 

Excelência abrisse uma janela, para que o vereador Alexandre subscrevesse a sua 

indicação”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Quero, desde já, em nome da nossa amizade, parabenizá-lo pelo discurso imparcial 

nesta Casa. Saiba que toda Casa e a população, realmente viu um discurso imparcial do 

nosso vereador de seis mandatos, respeitado nesta Casa e pelo povo da nossa terra 

que já o conduziu por seis vezes”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“Parabéns pelo seu discurso, isso mostra que a experiência e sabedoria não quer dizer 

o número de mandatos, mas sim o histórico de vida”. 

Vereador Mauricio Tenório - Aparte         



“Sei da luta de Vossa Excelência, que é de um Distrito muito importante, o Distrito 

Branca. Hoje temos em eleitor, quatro mil eleitores e uma população, talvez, de dez 

mil pessoas. Talvez maior do que Pindoba, Chã Preta, do que Belém. E, eu vejo o 

empenho de Vossa Excelência de levar melhorias para aquele Distrito. Vejo Vossa 

Excelência fazer uma, duas, três, quatro, até dez indicações pedindo coisas para o seu 

Distrito. Mas, fico triste pela sua atuação, seu trabalho nesta Casa, vereador de seis 

mandatos e ver uma prefeita que não atende, que não respeita o vereador da Branca 

de Atalaia. Tem uma quadra. Já vai fazer três anos de mandato, já fiz dois vídeos lá e 

essa prefeita não teve coragem de resolver e atender um vereador como Vossa 

Excelência, pelo respeito e apoio que você tem lá em Branca de Atalaia. Prefeita, 

respeite o vereador Tacinho, a história do vereador Tacinho e, principalmente os 

moradores da Branca de Atalaia, que você teve uma votação maciça e hoje está 

tratando aquele povo de lá com maldade e ira no coração. Que Deus toque no coração 

dessa tirana, que ajude o povo da Branca, através de Vossa Excelência”. 

Vereador Tacinho 

“Sempre é um prazer ser aparteado por todos os meus colegas. Agora, concedo um 

aparte à experiência parlamentar de Atalaia, em nome do meu amigo Fernando 

Vigário”. 

Vereador Fernando Vigário – Aparte 

“Vereador, gostaria de parabenizar pelas palavras. O guarda talvez mereça até uma 

penalidade maior. Mas, já esses comentários aqui a respeito de seu comportamento, 

vai levá-lo a pensar mais. Vi também nos vídeos que Professor Fábio também foi 

empurrado, o vereador Anderson e o próprio Roberto irmão dele, vereador Mauricio e 

algumas pessoas que estavam lá na frente do carro. Foi uma atitude imprudente, 

irresponsável, que merece até uma punição maior. Gostaria de parabenizar, porque 

vossa senhoria tinha até falado em voto de repúdio, mas a gente não pode se nivelar 

por quem não tem condições de tá no meio da sociedade. Que Deus ilumine a ele, que 

ele reflita muito e não volte a atuar desta forma”. 

Vereador Tacinho 

“Neste momento a gente nota e ver a nossa união aqui nesta Casa, independente de 

sustentação ou de oposição.  

Sobre uma indicação que vou fazer aqui agora, que a nobre vereadora Janaína já fez, 

mas é sempre bom relembrar. É do projeto de ponta a ponta, para que seja realizado 

as obras dos calçamentos de todas as ruas da Branca, como foi pedido também pela 

vereadora. Pedido pela terceira vez por mim. Esse projeto de Ponta a Ponta é do 

Governo estadual e quero que seja pedido pela gestão Ceci Rocha, a qual dou 



sustentação, para que acelere essas obras, tendo em vista que ontem, no podcast tive 

a felicidade de ter ouvido dela que iria fazer esses calçamentos.  

No demais, só tenho a agradecer ao Todo Poderoso, a Deus. Dizer que Atalaia tem sim 

como melhorar cada vez mais, acredito em Deus, nas autoridades, na Câmara e na 

gestão. Muito obrigado”. 

Vereador Rudinho Rodrigues 

“Boa tarde a todos que nos acompanham aqui na Câmara de Vereadores de Atalaia. 

Em nome do vereador Alexandre Tenório, que demonstrou palavras coerentes, que 

cumprimentar a todos os demais vereadores. Cumprimentar a todos os presentes no 

Plenário da Casa.  

Dizer que semana passada não tive a oportunidade de estar aqui na câmara durante a 

sessão, porque graças a Deus e a meu padrinho Padre Cícero, estava lá em Juazeiro por 

mais um ano, acompanhando a Romaria. A qual quero deixar aqui os meus parabéns a 

todos os romeiros que foram até o Juazeiro, aqueles que foram através da parceria dos 

ônibus com a gestão municipal, da Prefeitura e aqueles que foram individualmente nos 

seus carros. É uma tradição do nosso município, tanto que temos uma tradição muito 

grande com essa romaria do Padre Cícero, onde um atalaiense da Branca de Atalaia 

lutou pela fundação e emancipação política daquele município, e está registrado na 

história. 

Lamentável. Tem o lado bom e o ruim, e sempre vai haver críticas. Prefiro ficar ao lado 

do povo, do que tá me envolvendo em discursões que acho que não leva a nada. Por 

exemplo, citar aqui se a viagem à Juazeiro é importante ou não, ou se deve ou não 

deve. Acho que cada um tem que perguntar aos romeiros se eles gostam ou não, se 

estão satisfeitos ou não com a viagem, ao invés de tá fazendo críticas.  

Ouvi as palavras do nobre vereador Toni aqui e até fiquei surpreso, porque não tinha 

acompanhado os discursos dos demais vereadores, naquela data. Inclusive é um 

costume meu, não assisto esses vídeos que postam aqui da sessão, até porque eu já 

presencio aqui. Acho que o que é ruim, essa falácia que é a política, isso não faz bem a 

ninguém. Afinal de contas, um lado vai falar o que ele acha que é o certo no seu 

entendimento e o outro também, e, no final das contas, quem julga é o povo. Não a 

adianta tá aqui discursos, uma hora um discute com um e na outra discute com outro, 

daqui a pouco as coisas se inverte. 

Eu, como faço parte da gestão da prefeita com muito orgulho, venho aqui sempre a 

dizer o lado da nossa versão, da administração dela, como é que a gente enxerga essa 

gestão e o trabalho que vem sendo feito no município de Atalaia, buscando sempre as 

melhorias para o nosso município. 



Escuto sempre calado, tenho respeito a todos, mas não vou deixar que mentiras, 

achando que gritando e falando aqui na bancada, fazendo o seu comportamento 

agressivo, talvez isso caia na boca do povo como verdade. Respeito cada um. Mas, aqui 

venho e falo do meu modo, do que entendo que tá sendo o trabalho da prefeita Ceci. 

Recebi hoje um pedido de ajudo do pessoal da Endemias, a respeito de uma viagem 

que eles vão fazer, com uma comissão pra Brasília em busca de melhorias pra classe. Já 

disse ao Wanderson, que pode contar com o vereador Rudinho. Vocês sabem que essa 

Casa aqui, eu também, sempre que chegou projetos dos funcionários públicos, a gente 

acatou.  

Ontem estava de plantão trabalhando e já no final da noite vi que estava tendo a 

entrevista da prefeita, já peguei no finalzinho. Quando o repórter perguntou o que ela 

pensa da eleição dela, o que ela pensa pra vice, se tá analisando o lado político. Ela 

disse que no momento o pensamento dela é trabalhar incansavelmente, como ela vem 

fazendo que a política vai chegar na reta final e vão ver como vão encaminhar as 

coisas. Concordo plenamente com a prefeita Ceci e acho que o objetivo é esse, manter 

a luta, a pegada, tentando transformar o nosso município. 

Chegou aqui mais um projeto de Lei hoje visando o aumento do pessoal da 

enfermagem, do piso nacional. Foi aprovado a nível nacional, mas a prefeita precisa 

mandar aqui pra Casa, pra regulamentar. É um recurso do Governo federal e deus 

queira que ele mande, pois estamos vendo aí as quedas de repasse do município. Mas, 

sempre que o atalaiense, o funcionário precisou de repasse e rateio de verbas sob o 

comando da prefeita, isso aconteceu de imediato aqui nesta Casa. 

Lembro que tivemos folha de pagamento de décimo e do mês de dezembro da gestão 

anterior, ela mandou aqui pra Casa, a gente regulamentou e foi feito o pagamento. 

Teve rateio, 14º, 15º, veio pra essa Casa e foi pago.  

Aqui não tenho receio nenhum de falar. Ano passado tava chovendo em um dia e no 

outro mandou presidente, Governador, deputado, todo mundo mandou dinheiro para 

o seu município. A verdade é essa, mas tem gente que quer mudar o jogo. Choveu 

num dia e no outro tinha dinheiro nas contas, não só de Atalaia, mas de vários e vários 

municípios atingidos pelas enchentes. Era ano de eleição, pré-eleição e todo mundo 

queria fazer. Quando o dinheiro caiu na conta, lembro que os milhões que chegou veio 

para esta Casa e foi autorizado aqui pelo Legislativo e teve rateio sim, pra população 

de Atalaia. Esse ano, esperamos o mesmo, só que não chegou dinheiro para rateio. 

Teve uma audiência pública aqui, chamaram a população, eu vim e perguntei alguns se 

realmente estavam preocupados com as obras de infraestrutura do nosso município, 

ou querem saber o rateio que foram convidar vocês, dizendo que vai ter rateio? De 

imediato todos disseram que queriam saber do rateio. São situações que tentam jogar 

na cabeça da população, desinformações que temos que mostrar o outro lado da 



moeda e a população julga se é necessário ou não. Tenho certeza que se chegar rateio 

para o nosso município, no outro dia a prefeita manda para esta Casa, para ser 

regulamentada e pagar. 

Vejo outras críticas em relação até a obras que estão fazendo no município. Pode até 

alguém achar ruim que tá tendo obras e serviços, mas precisamos mostrar o outro 

lado. Está tendo obra lá na Vila, iluminação e revitalização daquela entrada do nosso 

município. Quem nunca criticou dizendo que a entrada de Atalaia é feia. Mas, hoje, 

porque tá fazendo se crítica. O povo vai julgar se aquela obra que está acontecendo é 

boa ou não.  

Vereador Tacinho e vereadora Janaína falaram da questão da Branca, pedindo 

calçamento. É uma luta não só dele, mas nossa, como qualquer político. Todos querem 

e eu confio na gestão, no Governo, que assim que terminar aquelas ruas do São 

Sebastião, que foram atrasadas, vai entrar na Branca de Atalaia e vai dar uma nova 

vida àquelas casas e aquela população. 

Ouvi críticas lá na rua do São Sebastião, mas pudera, pois já deveria ter acontecido. 

Por esses dias eu estava cortando o cabelo e um cabelereiro lá daquela região, que 

mora naquela rua, falou que estavam vendo o que está acontecendo e, daqui a pouco, 

aquela rua vai ser feita. Então, o povo vai ver muitas melhorias. 

Lá na Branca tivemos dois postinhos reformados e escolas. 

Como eu disse aqui, fizeram muita merda no passado e isso leva tempo para se 

corrigir. Em dois anos, queriam que a prefeita corrigisse todos os prédio públicos, 

estradas, tudo do nosso município?  

Faz parte da política as críticas, mas estamos aqui é pra mostrar os dois lados. Vi vídeo 

de estrada que caiu. Quem anda para o Jupí viu que a estrada caiu. Mas, quem anda 

todos os dias viu o quanto de tempo como aquela estrada se encontrava. Mas, que 

bom que a gente pede e temos uma prefeita que corre atrás. Ruim é no passado, 

quando a gente via a desgraça acontecendo, as coisas ruins acontecendo e fazíamos 

indicação. Acho importante que os vereadores têm empolgação em fazer várias e 

várias indicações, porque sabem que muitas e algumas coisas vêm sendo atendida, 

quando antes, eu lembro, teve vereador que postou uma vez que mandou 164 

indicações na gestão passada e nem sequer uma foi respondida.  

Sempre tratei todos aqui com respeito. As vezes até tentam agredir e tirar do sério, 

mas acho que já devem ter aprendido que não vão conseguir. Mas, faz parte. Só acho 

importante entender que cada um tem um pensamento divergente do outro e tem 

que ser respeitado. Joga uma votação aqui, pois se votar favorável ele é bom e se não 

votar, quer filmar pra dizer a população que o cara tá fazendo tudo errado, quando lá 

atrás o cara fez tudo aquilo”. 



Vereador Tacinho – Aparte 

“Lembrar e parabenizar o comportamento dos guardas que estavam lá, que falei com 

alguns. A começar pelo diretor Thyago, o Riva, o Vânio de Capela, o Otavio, o Ailton e 

mais alguns. Esses fizeram um trabalho bonito, certo e sim são da paz e da ordem. 

Sobre a questão do piso da enfermagem. Acho que está de parabéns e vai ficar mais 

ainda toda a Câmara por votar essa regulamentação”. 

Vereador Rudinho Rodrigues 

“Sempre digo que Atalaia é outro nível na política, aqui são os quatro anos. Não se 

cansa. A gente vive numa política intensa e cabe a nós, como políticos do nosso 

município, trabalhar e ajudar o povo, que isso é o mais importante. É por isso que sigo 

com a prefeita Ceci, porque vejo a transformação que ela vem causando aqui no 

município. 

Se fala de transporte, a gente sabe quanto transporte tinha para os estudantes no 

passado e quanto tem hoje. Vou ser contra isso? Mas, respeito, porque qualquer um 

tem o seu direito. Mas, tenho o meu entendimento e acho que ela tá fazendo o certo. 

E, vou transmitir essa mensagem pra população. Os pagamentos, vejo a realidade de 

hoje e sei a do passado. Carros que tinha, infraestrutura no município como é que 

funcionava. Então, sigo aqui firme e forte com muito orgulho com a prefeita. Lutei com 

ela desde o início desse projeto e vou seguir com ela até onde ela e eu achar que as 

coisas que ela pensou em trazer para Atalaia.  

Atalaia é gigante, leva tempo. E, tenho certeza de que a população, na maioria tá 

vendo sim o que está acontecendo. Aqui é um discurso importante, mas também me 

preocupo muito com o que escuto da população. Estaria muito triste aqui em subir na 

Tribuna se fosse para defender uma gestão, que se estivesse falando aqui uma coisa e 

lá fora a população disse que eu estava falando mentiras. Mas, não é isso que eu 

escuto. Escuto que o povo está satisfeito com a gestão dela. Nunca vai tá 100%, 

porque política é assim. Você tem maioria, não tem 100%. Tenho essa resposta da 

população. Se estou sendo enganado, pelo menos é o que eu estou ouvindo de uma 

parte da população. 

Dizer a população atalaiense que estão aí os vídeos, as redes sociais, antigamente se 

dava uma notícia, inventava-se uma conversa e as vezes nem chegava ao 

conhecimento verdadeiro da população, mas hoje mudou, com rede social e com 

vídeo. Um lado conta uma história e de imediato, chegam várias posições 

comprovando ou não aquelas situações.  

Venho sempre aqui a esta Casa com o máximo respeito a todos. Como o vereador 

Anilson falou, palavras tem que ser bem medidas e as vezes a gente tenta ao máximo 



se comprometer com isso, porque tudo que se fala aqui, fica gravado. Tudo que a 

gente falou e fez, não tem depois como a gente voltar atrás. Quando a gente erra, 

temos que ser homem e reconhecer o erro ou não, mas, o mais importante é saber 

qual o caminho que cada um quer seguir.  

Respeito a todos aqui, apesar de nenhum de vocês terem que me dar satisfação 

nenhuma, vocês não me devem nada. Respeito a todos como político. Da mesma 

forma, a gente deve satisfação sim a população de Atalaia, aqueles que nos colocaram 

aqui. E é com essa população, com esse povo eu vou seguir firme e forte, para que no 

ano que vem mais uma vez, a gente tá nas ruas, de cara limpa e pedindo ajuda a cada 

um.  

Nunca me esqueço de quando eu entrava nas casas, na política passada, o que eu 

escutava da população e o porquê que eles estavam querendo votar no Rudinho e na 

Ceci. E o porquê que não queriam votar em outras pessoas. Essa conversa é particular 

e interna. 

Sei o quanto eu ajudo. Sei o quanto fui lá na enchente e tirei do meu bolso e ajudei a 

população de Atalaia. Ninguém sabe, mas teve várias casas atingidas e resolvi várias 

situações e não preciso aqui tá divulgando. Mas, a quem eu servi, a quem me procura, 

quem testou realmente quem era o Rudinho, sabe do meu compromisso. Vamos 

seguir forte e fazendo uma política séria. Vamos manter o trabalho e a população é 

quem julga e tenho certeza que a prefeita Ceci está no caminho certo, fazendo uma 

boa gestão aqui no município e que os problemas sempre irão acontecer, mas eu 

estaria muito preocupado se os problemas que estão tentando colocar, fossem outros 

tão graves como acontecia no passado aqui. 

Parabéns, Ceci, siga firme, siga forte, mostre trabalho que o povo sabe se você tá 

trabalhando ou não. Contem com o vereador Rudinho, muito obrigado a todos”. 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

“Queria parabenizar a prefeita Cecília Lima, pelo carinho que tá tendo com o povo de 

Atalaia. Independente dela não satisfazer a todo mundo, porque tem outro lado que 

quer que Atalaia volte para o cenário de destruição. Dizer aos romeiros e a ela que 

teve a coragem, na história de Atalaia, de mandar 18 ônibus a altura do povo de 

Atalaia, não cinco ou seis ônibus que eram mandados naquela época e que só o 

Padrinho Cícero mesmo para abençoar e ele chegar no Juazeiro. E, dar todo aquele 

suporte que ela deu, em ir à Juazeiro, tá junto com o povo. Prova que ela é povão, que 

é amiga. Embora, a gente não possa fazer tudo, porque o povo fala tanto, promete 

tanto e na hora de cumprir com seus compromissos, não cumpre. 

Quero agradecer também a ela por ter mantido o pagamento do funcionário em dia, 

durante dois anos e oito meses. É um recorde quebrado em nosso município, porque 



ela tem responsabilidade, ela tem compromisso com aquele que ela botou pra 

trabalhar. 

A gente via em outras gestões o que acontecia, que antes de pagar o povo, vinha a 

farra das obras e dos desvios de recursos, por uma firma que andava aqui em Atalaia, 

que hoje anda mangando do povo de Atalaia com dois carros caríssimos e todo mundo 

sabe de onde veio. Veio das firmas daqui de Atalaia, que não concluíram as obras e 

deixaram várias obras inacabadas.  

Quero parabenizar a ela pela creche dos Olhos D’água, que 20 anos de gestão ou 30, 

ninguém teve a capacidade de botar uma creche daquela pra funcionar e dar 

condições àquelas famílias, tão pobres e tão carentes. Tá lá a do Deus é Fiel. 

Sabemos que daqui pra frente, tem esse embate e esse embate nunca vai deixar de 

ter, agora a gente respeitando a opinião da situação e a situação respeitando a opinião 

da oposição. Isso é um trabalho que tem que ser feito, independente de qualquer 

coisa.  

Lá na frente o povo vai julgar se quer voltar ao passado da humilhação, da destruição 

ou se quer continuar com a gestão da prefeita”.                   

DISCUSSÕES E VOTAÇÕES 

Indicação nº 031/2023 do vereador Anderson de Medeiros 

Vereador Anderson Medeiros      

“Deixar bem claro que essa Indicação não é só minha, mas sim um conjunto das 

pessoas do Buraco do Jacaré, Girador e da Vila Davi. Essas notas fiscais é para serem 

mostradas a essas pessoas que viram o dinheiro entrar, num montante de mais de 

meio milhões de reais e que a prefeita, na última reunião que a gente teve, ela disse 

que gastou com cestas básicas e colchões. O que a gente quer são as notas ficais para 

mostrar aquele povo que está sofrendo por causa do alagamento causado pela 

Prefeitura” 

Vereador Alexandre Tenório 

“Escutando atentamente as reivindicações, quero só tratar de um assunto com relação 

a indicação do nobre vereador Anderson. Lei número 12.527, sancionada em 18 de 

novembro de 2011, que regulamenta o direito constitucional, ou seja, é uma Lei que 

está acima das leis do Estado e do município. Regulamenta o direito de acesso dos 

cidadãos as informações públicas e é aplicada aos três Poderes da União, dos Estados e 

do Distrito Federal e dos municípios. Então, o portal da transparência, todo e qualquer 

que seja o poder, tem que colocar qualquer que seja a receita e a despesa, para que o 

cidadão análise. Então, desde já digo que voto contra, porque existe uma lei maior do 



que a indicação e o Executivo do município tem por obrigação, colocar isso no portal 

da transparência”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Em discussão a esse projeto de lei, com todo respeito que tenho ao vereador 

Alexandre Tenório, mas Vossa Excelência até falou que é lei e o vereador pediu. Não 

custa nada, se é lei, a gente votar e receber o que o município tem pra indicar pra 

gente. Vossa Excelência vai votar contra a indicação dele ou a favor? Vota contra, vi 

com um discurso tão bonito e Vossa Excelência fazendo o que a prefeita manda. Honre 

o nome Tenório que a gente tem lá de longe, em ter uma posição ali e na hora de 

votar, ser firme. Porque, o que Vossa Excelência está fazendo, fiquei triste. Não é 

transparência vereador? E Vossa Excelência votar contra uma indicação de 

transparência?”. 

Vereador Tacinho 

“O meu entendimento já tinha dito na Tribuna, que votava a favor na indicação do 

vereador Marcos Rebollo e que ia votar contra essa indicação, justamente porque eu 

sabia da lei, não desmerecendo ninguém. Até acho triste o comentário do vereador 

Mauricio em dizer honre o nosso nome. Aqui Mauricio, nós somos uma democracia e 

temos que respeitar a votação de cada um. O Alexandre pensa de uma maneira e eu 

penso igual. O meu voto, desde já é contra”. 

Vereador Anilson júnior      

“Sobre a indicação do nobre vereador Anderson Medeiros, também me posiciono 

contra a indicação, pelo seguinte motivo, na última audiência pública, o representante 

da prefeitura pediu ao vereador que solicitasse essa informação lá na Secretaria dele, 

que ele iria fornecer essa informação. Acho que não cabe da gente tratar aqui no 

Plenário, antes de ter uma negativa administrativa”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Gostaria de dizer que vou votar na indicação do nobre companheiro e dizer que não 

custava nada o próprio poder executivo repostar através dessa Lei”. 

Vereador Rudinho Rodrigues 

“Já tinha me posicionado até na última sessão, quando se falou nesse tema. Repito 

que não custa nada demais fazer um requerimento direto. Até me surpreendeu o que 

disse o vereador Anilson, informando que o pessoal da Prefeitura se disponibilizou em 

fornecer. Se disponibilizou, as vezes querem botar alguma votação aqui por questão 

de mera politicagem. Tenho certeza que chegando lá, vão fornecer essas informações. 

A Prefeitura nunca se negou a fazer essas prestações de contas, inclusive pediram 



extrato do precatório, foi dado, tava lá o que tinha sobrado e isso não divulgou. Se ela 

tivesse gasto, tinha divulgado, como ela não gastou e viram, não divulgou. O interesse 

não é mostrar a população a prestação de contas, o interesse é totalmente outro. Sou 

contra essa indicação”.  

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

“Não tendo mais ninguém para discutir, em votação, o vereador que estiver de acordo 

a indicação, permaneça como estar. Rejeitada por 7 votos contra 4 a favor”. 

Indicação nº 007/2023 do vereador Marcos Rebollo       

Vereador Marcos Rebollo 

“Senhores e senhoras, estamos tratando de uma cidade onde o comércio está 

praticamente falido, onde não temos empresas para empregar os nossos filhos, onde a 

mãe de Atalaia, que o vereador Neto disse que é a segunda mãe de Atalaia, paga muito 

alto por essa taxa. Onde a mãe paga alto, mas tem que sustentar os filhos e quando 

você tira da mãe, falta para os filhos. Onde o comércio local, os postos de 

combustíveis, supermercados e pessoas que tem renda pequena, sofrem com isso 

todos os dias. Lembro vereador Anderson, que sentamos na casa do vereador Anilson 

e, se naquele momento, tivéssemos colocado em prática o que nós fizemos, quando 

voltou por ser sustentação, a gente achava que estava melhor do que voltou. Não foi 

má-fé com ninguém, nem com comerciante, com Uruba, era que fosse melhor para 

todos. Mas, depois a gente viu que era uma coisa que estava acima do esperado e do 

que combinamos, mesmo assim passou. Venho aqui mais uma vez dizer que vocês não 

estão votando na oposição não, não estão votando a favor do Marcos Rebollo, mas sim 

no empregador de Atalaia, na Copervales, nos Postos de Gasolina e nos demais 

comerciantes que geram para mais de 30 ou 40 empregos. Estamos votando a favor do 

cidadão que ganha um Bolsa Família, que ganha uma renda pouco e sai todos os dias 

de Atalaia para ir à capital. E, quando você tem uma taxa de iluminação cara, ele sente 

no bolso. Não veja isso como uma briga política entre situação e oposição, mas sim 

que veja e olhe com carinho, porque sei que essa indicação a prefeita não vai querer 

aceitar, porque gera renda financeira. Mas, depois dessa indicação, vamos entrar com 

um projeto de Lei dentro desta Casa, para que a gente reduza em pelo menos 40%. 

Não olhem pelo lado político, mas o lado humano da minha terra. Estou aqui pedindo 

desculpas a todos, porque esperei uma cidade com led. A gente acompanha os 

avanços de alguma forma, como o vereador Toni falou que hoje tem o Bittencourt e a 

Vila José Paulino. Não sou aqui, senhor presidente, par tá jogando pedra no que é 

certo. Mas, digo a vocês que olhem e haja com coerência e coração”. 

.        

   


